

XXXLutz.**XXXL SLEVY!****-44%**

NA VEŠKERÝ NÁBYTEK

Více na xxxlutz.cz**+11%**
EXTRA SLEVA
VE DNECH
3-6.9.NÁROŽNÍ 4
PRAHA 5 - STODŮLKY**EVEREST
S KEIROU**
ZAČÍNÁ FESTIVAL V BENÁTKÁCH

STRANA 17

**metro** **PRAHA**

Středa, 2. září 2015

Č. 164, www.metro.cz
Svátek slaví: Adéla Min. 19°
Max. 23°

Nejčtenější noviny v Praze

Nezdravé jídlo ze škol zmizí. Bude to stačit?

Zpřísnění. Od září zákon omezuje nabídku jídla ve školních automatech. **Chybí vyhláška.** Nikdo neví, které potraviny jsou ty špatné. **Odborníci.** Zákaz nic neřeší. **Rodiče.** Na nich záleží nejvíc, jak se děti stravují STRANA 6



Do lavic včera poprvé usedlo sto osmnáct tisíc prvňáčků

V mateřských, základních a středních školách včera začal školní rok 2015/2016. Premiéru v lavicích zažilo zhruba sto osmnáct tisíc prvňáčků. Patřily mezi ně i holčičky na snímku Emilka (vlevo) a Bára z Pavlova na Jihlavsku. V místní jednotřídce zahájily spolu s dvanácti spolužáky z druhé až čtvrté třídy školní rok. Vzhledem k demografickému vývoji přibýlo dětí v předškolních zařízeních a v základních školách, počet středoškoláků naopak klesá. Více na straně 2 ČTK - LUBOŠ PAVLIČEK

Blanka už bez zpoždění

Tunel Blanka se za necelé tři týdny otevře. Tentokrát to prý už opravdu vyjde. Všechny přípravy probíhají tak, jak mají, líbí si radní. Na magistrále včera totiž začaly fungovat semafore, které s otevřením tunelu souvisejí. STRANA 2

Praha má bus na baterky

Metropoli začal včera na linkách 213 a 188 brázdřit nový elektrobuses. Zatím jenom v rámci ročního testování, které se postupně rozšíří na další linky. Energií bude doplňovat v noci a během provozních přestávek. STRANA 4

Ke kuchtění bude i kutit

Smažené kuřecí kůžičky či další vypečené recepty milovaného i zatracovaného televizního moderátora Ládi Hrušky nejsou jediné trumfy, kterými dokáže překvapit. Teď se vrhá do další činnosti, které holduje velký počet nadšených amatérů, totiž do kutilství. Bude mít o něm pořad v televizi. STRANA 5

Tentokráte to vyjde. Praha otevře tunel Blanka v termínu

Na magistrále se rozsvítily nové semaforey. Tunel Blanka otevře včas.

Termínů, kdy se otevře tunelový komplex Blanka v Praze, už tu bylo mnoho. Ale tentokrát to podle všeho magistrátu a stavebním firmám opravdu vyjde. „Tunel otevřeme, všechny přípravy probíhají

tak, jak mají,“ potvrdil náměstek primátorky a radní pro dopravu Petr Dolínek. První konkrétní důkaz získali včera i motoristé. Na magistrále mezi náměstím I. P. Pavlova a Nuselským mostem začala před polednem fungovat dvojice semaforů, první dopravní změna související s plánovaným otevřením tunelu.

„Světelné signalizační zařízení je kompletně dokončeno a proběhly zkoušky. Uskutečnilo se také místní šetření,



na základě něhož mohl být semafor spuštěn do plného provozu,“ uvedla mluvčí Technické správy komunikací Barbora Lišková.

Semaforey nezústanou jedinou viditelnou změnou v metropoli kvůli tunelu Blanka. Už brzo začnou dělníci upravit Veletržní ulici, kde místo tří pruhů zbydou jen dva. I to by mělo být hotové do třetího zářijového víkendu, kdy se tunel otevře pro dopravu. **ROBERT OPPELT**

Poprvé. Učit se nezačalo jen ve škole, ale i v nemocnici

Ve školách včera začal školní rok. Premiéru v lavicích zažilo asi 16 tisíc pražských prvňáčků. Nezvykle hned do univerzitních prostor nastoupilo 15 prvňáčků první univerzity základní školy v republice, kterou slavnostně otevřelo České vysoké učení technické v Praze. Škola sídlí v nové budově ČVUT v Dejvicích. Výuka v ní bude zaměřena na tech-

nické a přírodovědné disciplíny. Malí žáci budou mít přístup také do technických laboratorii této vysoké školy.

Ne každé dítě má to štěstí zasednout první školní den do své lavice ve své třídě, případně začít poznávat nové kamarády ve školce. Nový školní rok zahájilo i dvacet osm školáků, dětských pacientů v Nemocnici Na Bulovce, kde

se každoročně léčí tisíce dětí. Většina zde stráví jen několik dní, někteří malí pacienti ale i týdny až měsíce. „Říkáme tomu prázdninová škola. Kromě učiva se věnujeme i zájmovým aktivitám a hrám,“ říká ředitelka ZŠ a MŠ při Nemocnici Na Bulovce Radislava Jiříčková. Nemocniční škola a školka má už padesátiletou tradici. **ROW**

Jak to vidím já

Nejtěžší tiskovka

Jako novinář jsem zažil už řadu zvláštních tiskovek, v podivných časech, na podivných místech, hluboko v noci nebo brzo ráno, na vrcholcích věží i v hlubinách Karlova mostu. Ale žádná tiskovka nebyla těžší a nezáleželo mi na ní tolik jako na té včera v osm. Sedím na malé židličce u nízkého stolku a tak nějak podvědomě se u toho snažím nehrbit a neopisovat. Ze zdi mě sledují oči prezidenta, přede mnou tabule, v ruce mám tužku a doslova lapám každé slovo, každou informaci

a rychle si je píšu do bloku. Tentokráte ale nejde o Opencard ani o tunel Blanka, ale o mé dítě. Zažívá svůj první školní den a já se snažím nic z toho, co nám říká jeho třídní učitelka, nepoplést, na nic nezapomenout. Zítra ve škole bych totiž neměl problém já, ale moje dítě. Ta představa je horší než výtky od šéfa na poradě nebo telefonát od našťvaného politika, který má pocit, že jste mu ve článku šlápl na kuří oko.



ROBERT OPPELT
REDAKTOR
A RODIČ

Pražská plynárenská dodá plyn Ústeckému kraji

Zemní plyn pro několik stovek organizací Ústeckého kraje, bude v následujících dvou letech dodávat společnost Pražská plynárenská. Rozhodla o tom elektronická aukce konaná v rámci Českomoravské komoditní burzy Kladno, kde právě Pražská plynárenská nabídla mezi účastníky nejlepší podmínky a zvítězila. Mezi svými zákazníky tak společnost nově přivítá například školy, zdravotnická zařízení, muzea nebo dětské domovy, zřizované krajem.

„Tohoto úspěchu si velmi vážíme a těší nás o to více, že není zdaleka ojedinělý. V minulých měsících jsme totiž byli podobně úspěšní i v dalších krajích, měs-

tech nebo obcích a díky tomu se nám podařilo získat tisíce nových zákazníků“, uvedl v této souvislosti předseda představenstva Pražské plynárenské Ing. Pavel Janeček.

Pražská plynárenská je českým dodavatelem energií, kterého vlastní hlavní město Praha. Je druhým největším tuzemským dodavatelem zemního plynu a energie celkově dodává do téměř 420 tisíc odběrných míst po celé České republice. Společnost je známa tím, že k samotné dodávce energií nabízí i širokou nabídku doprovodných služeb a bonusů, mnohdy v tuzemsku ojedinělých.

INZERCE

Trhy
TRHY
ŽLUTÉ LÁZNĚ

- největší multifunkční areál s více než 100letou tradicí
- atraktivní poloha v centru Prahy
- snadná dostupnost MHD a možnost vlastního parkování

ZAČÍNÁME JIŽ
4. ZÁŘÍ 2015

- farmářské, domácí a regionální produkty
- řemeslné a rukodělné výrobky
- bio-produkty a zdravá výživa

www.trhyzlutelazne.cz

Nosek: Za Opencard by měli soudit Pavla Béma

Radní se zbavují projektu, za který soud stíhá jejich předchůdce.

Je to asi poprvé od roku 1945, kdy před soudem stane člen nejužšího vedení města. Zatímco tehdy soudil mimořádný lidový soud kolaborujícího náměstka primátora Josefa Pfitznera, včera před vrchním soudem stanulo v kauze Opencard deset členů rady města a mezi nimi i dva bývalí pražští primátoři Bohuslav Svoboda a Tomáš Hudeček.

Před sedmdesáti lety bylo všechno jasné, teď už to tak jednoznačné není. Politici odmítají, že svým rozhodnutím poškodili město. Podle obžalovaného exnáměstka primátora Josefa Noska by před soudem měl stanout Pavel Bém



Exprimátor Svoboda se svým advokátem T. Sokolem. ČTK

a jeho parta. Obvinění postupně odmítli všichni bývalí radní. „Obžaloba je účelová a má jediný cíl – zdiskreditovat ty, kteří se pokusili vnést do systému v Praze nějaký řád. Stále ještě věřím v právní stát, a tím pádem i tomu,

že budeme obžaloby zproštěni. Nepřipouštím si, že by nezávislý soud mohl rozhodnout jinak,“ uvedl bývalý primátor Bohuslav Svoboda.

Deset tehdejších radních, z nichž mnozí dodnes jsou zastupiteli hlavního města,

mělo podle obžaloby v dubnu 2012 neoprávněně zvýhodnit firmu Haguess, když souhlasili s uzavřením dvou nových smluv o kartě Opencard. Metropoli tak prý způsobili škodu ve výši nejméně 24,9 milionu korun.

Tato částka je ale jen kapkou v pomyslném moři nákladů, které město utratilo za kontroverzní projekt. „Celkové náklady na kartu jsou 1,7 miliardy korun. Podobná věc se už nikdy nesmí opakovat,“ uvedla včera primátorka Adriana Krnáčová. Město podle primátorky neinvestuje do karty ani korunu a příští týden slibuje představit systém Prague market, který by mohl Opencard nahradit.

Magistrát se navíc rozhodl horkého bramboru definitivně zbavit, kompletní správa jízdného v MHD včetně problematického projektu by měla nově spadat pod dopravní podnik. **ROBERT OPPELT**

INZERCE

NEJLEVNEJSI-TAXI .CZ
226 000 226
APLIKACE - RYCHLÁ OBJEDNÁVKA TAXI
ANDROID IPHONE ON-LINE WEB
NEJLEVNEJSITAXIPRAHA.CZ

Kupec. O2 chce koupit kartu

Operátor O2 získal od firmy eMoneyServices (EMS) opční práva na problematický systém Opencard. Firma podle náměstka primátorky Petra Dolínka už město oslovila s nabídkou. Konkrétní být nechtěl. „Společnost O2 nás oslovila s tím, že požadované služby umí zajistit a má na systém Opencard opční práva. Proto s ní vedeme intenzivní jednání, ale není to jediná varianta,“ řekl Dolínek. Jaké jiné možnosti město má, nevěděl. Praha si od tohoto kroku slibuje stabilizaci ve správě jízdného. „Chceme celou záležitost řešit tak, aby vše fungovalo ve prospěch cestujících, bez jejich dalšího obtěžování nejrůznějšími omezení služeb,“ dodal náměstek. **ČTK**

INZERCE

www.maratonedition.cz

Nešetřete na kvalitě.

Celkové zvýhodnění 88 700 Kč.

Volkswagen Golf **Maraton Edition** jen za 4 659 Kč měsíčně. Šetřete na ceně.

Pořídte si nový vůz z limitované edice Volkswagen Maraton se zvýhodněním až 97 000 Kč. Modely **Polo, Golf, Golf Variant, Golf Sportsvan, Tiguan, Beetle nebo Beetle Cabriolet** s komfortní výbavou s prodlouženou zárukou na 5 let. S financováním od společnosti ŠkoFIN zaplatíte pouze **1 % z jeho ceny měsíčně**. Při výkupu starého vozu na protiúčt ještě ušetříte až 35 000 Kč.

Navštivte nejbližšího autorizovaného prodejce Volkswagen a vyberte si svůj Volkswagen Maraton Edition. Více na www.maratonedition.cz.



Celkové zvýhodnění 88 700 Kč.

Volkswagen Finance ŠkoFIN

Das WeltAuto.



Das Auto.

Akcční nabídka platí do 31. 12. 2015. Produktová výhoda oproti Comfortline pro model Golf je v celkovém zvýhodnění 88 700 Kč. Financování: Golf Maraton Edition 1.2 TSI, cena 465 900 Kč, akontace: 186 360 Kč (40 %), zůst. hodnota: 137 150 Kč (12 %), 36x měs. splátka za vůz vč. pojištění: 4 659 Kč (1 %), RPSN vč. poj.: 4,07 %, celkové platby úvěru vč. poj.: 304 884 Kč, úroková sazba: 0 % p. a. Kombinovaná spotřeba a emise CO₂: 3,4–5,2 l/100 km, 89–120 g/km. Vyobrazení vozů je ilustrativní a vozy mohou obsahovat prvky příplatkové výbavy.



Taxikáři Prahou neprojeli

Na Strahově se včera sešlo několik set taxikářů, kteří chtěli na protest proti jednání magistrátu projet městem. Taxikáři se dopoledne sešli s ministrem financí Andrejem Babišem a primátorkajím přislíbila do konce roku zvýšit maximální povolenou cenu za kilometr, která je nyní v Praze 28 korun. O kolik by se měla cena zvýšit, není jasné. Taxikáři po jednání svůj protest odvolali. ČTK

Bus na baterky vyráží do provozu

Když o něčem řeknete, že je to na baterky, ještě to neznamena, že to nebude fungovat.

Dopravní podnik nasadí na pravidelné autobusové linky 213 a 188 nový elektrobuse SOR EBN 11. Pražané se s vozem postupně seznámí i na dalších linkách. Cílem testování s cestujícími je přiblížit provoz elektrobuse podmínkám běžným v metropoli. „Ověřovací provoz plánujeme na jeden rok, přičemž užívání vozidla bude poté možné případně prodloužit. Před nasazením do běžného provozu byly provedeny technické zkoušky nabíjecí soustavy a elektrobuse jezdil na vybraných linkách bez



Elektrobuse se může dobíjet přímo na konečné. ARCHIV DPP

cestujících,“ řekl generální ředitel dopravního podniku Jaroslav Ďuriš. Pro zajištění potřebného denního dojezdu je elektrobuse nabíjen nejen v noci, ale také během provozních přestávek na konečné u metra Želivského. Denní nabíjení probíhá pomocí pantografové

ho sběrače na střeše vozidla z krátkého úseku speciálně vybudované trolejbusové troleje, který je napájen z přilehlé tramvajové sítě.



ROBERT OPPELL
robert.oppell@metro.cz

INZERCE

PRAHA
PRAHA
PRAHA
PRAHA

Rada HMP vyhlašuje v souladu s § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a § 3 vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, konkursní řízení na funkci:

ŘEDITELE/ŘEDITELKY PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE

Dům dětí a mládeže Jižní Město se sídlem Šalounova 2024, Praha 4

Předpoklady pro výkon funkce ředitele/ředitelky dle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o pedagogických pracovnících“):

- odborná kvalifikace a praxe podle § 17 zákona o pedagogických pracovnících,
- způsobilost k právním úkonům,
- bezúhonnost,
- zdravotní způsobilost,
- praxe v oboru min. 5 let,
- dále výhodou zkušenosti s řízením provozu.

Požadavky pro výkon funkce ředitele:

- znalost školských právních předpisů a školské problematiky,
- základní ekonomické znalosti,
- organizační a řídicí schopnosti.

K přihlášce přiložte:

- ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání,
- doklad o průběhu zaměstnání a délce praxe podle § 5 odst. 1 zákona o pedagogických pracovnících, potvrzený posledním zaměstnavatelem,
- strukturovaný životopis,
- koncepci dalšího rozvoje školského zařízení (v rozsahu max. 5 stran strojopisu), která bude rovněž obsahovat analýzu hospodaření tohoto školského zařízení (podklady za uplynulých 5 let budou k dispozici v DDM) a rozvojové záměry v souladu s uvedením ekonomických možností a potenciálu,
- výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší 3 měsíce),
- čestné prohlášení ve smyslu § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., kterým se stanoví některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích České a Slovenské federativní republiky, České republiky a Slovenské republiky (nedokládají uchazeči narození po 1. 12. 1971, příslušný formulář je k dispozici na internetových stránkách <http://skoly.praha.eu/pro-verejnost/konkursy>),
- lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu funkce pedagogického pracovníka (ne starší 2 měsíce).

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto konkursní řízení kdykoliv v jeho průběhu bez udání důvodů. Další informace můžete získat na odboru sportu a volného času MHMP, Jungmannova 35/29, Praha 1, oddělení volného času, tel. 236 005 908.

Přihlášky s uvedenými doklady včetně příloh s přesným označením „Konkurs - Dům dětí a mládeže Jižní Město“ a „Neotvírat“ musí být doručeny do 15. 9. 2015 do 16 hod. do podateln: Magistrát hlavního města Prahy, Odbor sportu a volného času Jungmannova 35/29, 111 21 Praha 1

Letiště Letňany
Prague Airport, est. 1924

DEN LETIŠTĚ LETŇANŮ 5. září 2015
vstup zdarma

www.letnangairport.cz

PRAGUE TOGNA AIRPORT
WORLD OF BEAUTY & SPA
SABOTEUR

Bohatý doprovodný program již od 10.00 hodin

Máte těžké ASTMA, které se i přes léčbu nedaří plně kontrolovat? Splňujete následující kritéria?

- ➔ Denně užíváte kombinaci léku na astma
- ➔ Je vám 18 až 75 let
- ➔ Měl/a jste za poslední rok více než 2 záchvaty, které si vyžádaly užití dalších léků

Možná pro vás existuje pomoc ve formě klinického zkoušení nového léku

Pro více informací o klinickém zkoušení volejte na telefonní číslo:
+420 608 052 214

Láďa je takový brouk Pytlík

Kuchtík, kutil, učitel a skaut. Láďa Hruška si k vaření přibere i kutilství.

Jedni ho milují, druzí ho přinejmenším neberou vážně. Než začal odpovídat na otázky deníku Metru, tak opravil vratký stoleček. Podložil ho táckem. Láďa Hruška se právě chystá na další výzvu. Bude mít pořad pro kutily.

Jste kutil?

Asi jako kuchař... A teď vážně. Nemám ke kutilství daleko. Baví mě kutit jednoduché věci, který nezaberou moc času. Naposled jsem si třeba vypěstoval v kelímku od jogurtu a za pomoci čtyř párátek avokádo. Byla to spíš taková vychytávka pro výživu semene. Dnes má to avokádo půl metru.

Máte zahrádku?

Máme. Mě ale baví experimentovat i mimo zahradu. Na zahradě je to taková klasi-

ka. Možná až nuda. Já na zahrádce vyrůstal odmalička. Ale jsem spíš na netradiční zahrádkářství. Už jako malý jsem řízkoval dieffenbachie, které jsme doma vyhodili. Vytáhl je z popelnice, nařízkoval a vypěstoval z nich rostliny, které by mohly konkurovat těm pana Větvíčky z botanické zahrady.

Jste vystudovaný pedagog. Učil jste i dílny. Jaká byla náplň vašich hodin?

Já jsem dílny jako žák nenáviděl. Můj učitel je taky nenáviděl a bylo to znát. Učil nás podle starých osnov věci, které žáci ani nemohli fyzicky zvládnout. Proto jsem se snažil učit trochu jinak. Sice jsem u těch šestáků zachoval osnovy a pracovali jsme s kovem, dřevem i plastem, ale snažil jsem se je naučit úplně jednoduché vychytané věci. Udělali jsme například přesypací hodiny z PET lahvi. Prostě jednoduché věci, které zvládne každý.

Prý jste i ve skautu...

Ríká se: Jednou skautem,



Láďa bude vařit dál a nově radit i zahrádkářům.

FTV PRIMA

navždy skautem. Dnes už na to ale nemám moc času, takže se nevěnuji vedení oddílu nebo střediska. Jsem spíš takový old skaut. Takže když je tábor, rád dorazím jako old skaut, který pomůže, poradí

a zachrání, co se zachránit dá, na co ti mladší nemají zkušenosti nebo síly.

Dokázal jste ve svých nejlepších skautských letech rozdělát oheň bez sirek?

Citát

Učit mě bavilo. Ale po zralé úvaze jsem se rozhodl zkusit novinářinu.

LÁĎA HRUŠKA
TELEVIZNÍ MODERÁTOR

Samozřejmě že bych to měl dokázat, ale mám dojem, že se mi to nikdy nepodařilo. Zkoušel jsem to křesáním i třením luku a klacku. Vždycky to sice smrdělo, ale nikdy to nechtlo.

Na pedagogické škole jste studoval obory chemii a biologií. Pomůže vám to nějak při práci na vašem novém pořadu?

Jasně, už to uplatňuji. Občas dokonce i opravím odborníka, třeba v nějakém názvu nebo tak. Naposled mi ukázali, jak se přesazují sazeničky salátu, ale já je upozornil na to, že to není salát, ale zelí.



MAREK
HYŘ
marek.hy@metro.cz

INZERCE

3 UČEBNICOVĚ VÝHODNÉ TARIFY



| | volné jednotky | cena pro zákazníky IPRE |
|---------|-------------------------------|-------------------------|
| Garant | 50 min. nebo 50 MB | 90 Kč za měsíc |
| Komfort | 200 min. nebo 200 MB | 290 Kč za měsíc |
| Aktiv | neomezené volání a 500 MB dat | 590 Kč za měsíc |

Nabízíme i výhodné datové balíčky.
Uvedené ceny jsou včetně DPH a platí do všech států ČR.

3 SIM = SLEVA 15 % Z PAUŠÁLŮ

K elektřině výhodné volání

www.premobil.cz

IPRE MOBIL

Hledají se. Petr a Šárka zmizeli

V pátek 28. srpna ráno odešli z domova sedmnáctiletá Šárka a šestnáctiletý Petr ze Znojma. Do školy ale nedorazili a od té doby po nich pátrá policie. Podle posledního zjištění odjeli v 11 hodin do Prahy autobusem. Policie proto žádá veřejnost o spolupráci při pátrání po této mladé dvojici. Šárka měří kolem 170 cm, Petr měří téměř 180 cm, je hubené postavy a má šedé oči. Oba mají vlasy obarvené na černo. **MET**



Krátce

Selfie tyče šly na dračku

Nejen klimatizace a ventily byly hitem letošního tropického léta. Podle českých prodejců elektra o stovky procent vzrostly v době dovolených prodejce takzvaných selfie tyčí, pomocí nichž si lidé pořizují z mobilu své vlastní fotografie. **ČTK**

Bagety ze škol nezmizí. Děti si je donesou samy

Ve školách jsou zakázané některé potraviny. Nikdo ale neví jaké.

Ministerstvo školství brojí proti cukrovinkám, slaným potravinám a hotovým bagetám, které se v automatech nabízejí ve většině škol. Které potraviny jsou ty špatné, však zatím nikdo neurčil přesně.

Novela školského zákona, která reguluje nabídku bufetů a automatů, platí od září. Konkrétní vyhláška, která určí, jaké jídlo a pití by se ve škole nemělo vůbec prodávat, však zatím chybí. „Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy jedná s ministerstvem zdravotnictví o podobě přílohy k vyhlášce, která stanoví konkrétní požadavky na potraviny, pro které je přípustná reklama a které lze nabízet k prodeji a prodávat ve školách a školských zařízeních,“ uvedla na dotaz Metra Klára Bílá, mluvčí ministerstva školství.

Ukázat na konkrétní laskominky však bude velký pro-



Citát

Nemůžeme paušálně zakazovat jednotlivé složky jídel či nápojů. Nejprve je třeba téma řádně prodiskutovat.

PAVEL SUCHÁNEK,
ODBOŘNÍK NA VÝŽIVU

blém. „Nejprve se musí přesně definovat nezdravé potraviny. V tom vidím velké úskalí. Můžeme totiž zakázat potraviny přesolené, potraviny obsahující ztužené tuky, ale u živočišných tuků může nastat problém, protože mléčný tuk v určitém množství potřebujeme jako podporu kvality kostí,“ připomíná Pavel Suchánek z Institutu dietologie a výživy.

Do konkrétní podoby vy-

hlášky by rádi mluvili i provozatelé automatů. „Podle nás by to byl přínos pro všechny strany. Bohužel, i když jsme jedním z velkých provozovatelů svačinových automatů na školách, nikdo nás k diskusi nevyzval,“ krčí rameny Jiří Marek, ředitel společnosti Delikommat.

Na druhé straně barikády pro změnu stojí odborníci na výživu, kteří doporučují omezení co největší. „Rozhodně by se neměly prodávat slazené nápoje, také pečivo, hotové bagety, sladkosti a mnoho dalších fabrikátů. Jsou to zdroje rychlých cukrů, které mají fatální vliv na téměř všechny orgány těla a jsou hlavní příčinou civilizačních onemocnění,“ říká specialista na výživu Jiří Borkovec, který zároveň jedním dechem dodává, že škola není jediná, kdo by měl dbát na stravu dětí. „Stravovací návyky by měli dětem vtípnit hlavně rodiče,“ dodává.

Zákaz cukrovinek ve školách nevidí jako řešení ani Pavel Suchánek. „Nikdo nezaručí, že se v okolí škol neobjeví jako houby po dešti stánky s rychlým občerstvením, kde si děti ráno obloženou bagetu



Citát

Musíme si také hlavně uvědomit, že ne škola, ale i rodiče jsou odpovědní za kvalitní výživu svých dětí.

DITA PICHLOVÁ,
OBEZITOLÓŽKA

stejně koupí,“ upozorňuje Suchánek.

Že omezení potravin v automatech nic nevyřeší, si myslí i obezitoložka Dita Pichlerová: „Rodičům sice vadí, že si děti mohou sladkosti a sladké nápoje koupit v automatech, ale ve finále pak sami tyto potraviny koupí domů.“



MAREK
HYR

marek.hyr@metro.cz

INZERCE

První zářijový víkend bude patřit vínu!

První náznaky podzimu symbolizuje mimo jiné právě víno. U Nákupního centra Eden v pražských Vršovicích proběhne v pátek a v sobotu 4. a 5. září si v době od 13 do 21 hod. letošní vůbec první vinobraní v Praze.

- ▶ **Na VINOBRANÍ s Králem vín v pražském NC Eden** se představí celkem 20 významných vinařství, která uspěla v soutěži Král vín ČR 2015. Mezi jinými se návštěvníci mohou těšit například na Znovín Znojmo, Tanzberg Mikulov, Templářské sklepy Čejkovice, Vinařství Volařík, Vinofol, či Vinařství Maděříč. Vinařství prezentují vinaři nebo zástupci vinařství osobně. S nimi se návštěvníci mohou podělit o své bezprostřední dojmy a svá vína nabídnou návštěvníkům k ochutnání, koupí či k objednání.
- ▶ **V Edenu se rozhodně nebudete nudit** – celou akci bude moderovat Branko Černý – ředitel soutěže KRÁL VÍN ČR, ale představí se i další známé osobnosti jako např. oblíbený Jan Čenský nebo Radim Fiala.



Roboti. Pomáhají učit

Hudební výchovu, fyziku, matematiku a angličtinu pomáhají od včerejška učit na prvním stupni Masarykovy základní školy v Plzni roboti. „Ti umí říkat slovíčka a děti si je s nimi opakují. Nebo si přehrávají na xylofon notovou osnovu,“ řekla Iveta Hrodková z Domu digitálních dovedností, který roboty provozuje.

Děti na druhém stupni se s nimi například učí mocniny a funkce. Roboti je nakreslí, děti vidí na vlastní oči, co to znamená, a není to jen napsaný vzo-

reček na papíře. Lépe si látku zapamatují a zažijí. „Děti na prvním stupni využijí, údajně jako první v Česku, roboty Dash & Dot, starší žáci dostali roboty Lego Mindstorms,“ uvedla Hrodková. Od každého robota má škola dvě sady. Masarykova základní škola zaznamenává poslední tři roky nárůst žáků a otevírá vždy dvě první třídy. „Začaly jsme se profilovat obecně na technické vzdělávání. Robotika je pouze jeho nadstavbou,“ řekl ředitel školy Antonín Herrmann. **ČTK**



ITÁLIE – MISANO ADRIATICO

cca 15 km pod Rimini

PRÁZDNINOVÝ DŮM STELLA MARIS

leží přímo u moře

SELEVA na termín:

4. 9. - 12. 9. 2015

10. 9. - 18. 9. 2015

5.000 Kč/osoba

V ceně: doprava autobusem z Prahy, 6x ubytování, plná penze, komplexní pojištění, pláž - lehátka a slunečníky

Family Tour – Michal Holzhauser

Sofijské náměstí 360/3

143 00 Praha 4 – Modřany

Tel.: 241 773 287, mob.: 603 201 959

www.familytour.cz



Robot jako učitel.

ČTK

Do Česka pro nová prsa. Jsou čtyřikrát levnější

Česká republika je již deset let centrem takzvané zdravotní turistiky. Švýcarky, Angličanky a Němky si tak v některých případech z dovolené strávené u nás odvázejí kromě klasičtějších suvenýrů také nový nos, pevnější břicho či prsa. Svě o tom ví plastický chirurg Lukáš Frajer, který tento trend přisuzuje nejen kvalitě českých chirurgů. „Klienti jsou spokojeni nejen s výsledky, ale také díky nízkým cenám,“ vysvětluje pro deník Metro Frajer.

Proč je Česko tak oblíbenou destinací pro turisty a zejména turistky?

Naše medicína je i díky tradici rozhodně na skvělé úrovni, je konkurenceschopná a drží pevně krok s evropskou špičkou. Rozdíl je však v ceně. Cizinci očekávají a obvykle dostanou velmi vysokou kvalitu za nízké ceny. Například operace prsů je u nás asi třikrát až čtyřikrát levnější než operace ve Švýcarsku, Německu či Anglii. Klienti se pak vracejí nejen z důvodu spokojenosti, ale také kvůli ceně.

Co si Češi přejí na sobě změnit nejčastěji?

Hodně velký zájem je o operace prsů, očních víček, liposukce, úpravy břišní stěny či různé omlazovací operace včetně injekčních výplní a poslední dobou populárních nitových liftingů, které se obědají bez použití skalpelu.

Provádíte také operace před dovršením osmnácti let?

Mladší osoby operujeme zcela výjimečně se souhlasem zákonného zástupce. Nejčastěji se jedná o operace nosu, který je výraznou dominantou obličeje. Může tak dospívající hodně potrápít a ubrat

jim sebevědomí. Podobnému psychickému traumatu mohou být vystavené i děti s odstátlými boltci. I v tomto případě je operace již i v nižším věku na místě.

Odmítáte v některých případech operaci provést?

INZERCE

PENNY MARKET

MÁME TO NEJLEPŠÍ Z ČESKA. TO JE FAKT!

Jsme Vám vždy **NABLÍZKU.**

TATO NABÍDKA PLATÍ VE STŘEDU 2. 9. 2015

JABLKA GALA
1 kg



NOVÁ SKLIZEŇ

AKCE
-37%
24.90
~~39.00~~

KOBLIHA
s ovocnou náplní s příchutí merunek, jemné pečivo, rozmrazeno | 65 g | 100 g 7,54 Kč



AKCE
-28%
4.90
~~6.90~~

SNACK
med, kakao | 28/30 g
100 g 19,64/18,33 Kč



NOVINKA

AKCE
-30%
5.50
~~7.90~~

TVAROHOVÝ KRÉM LIPÁNEK
různé druhy
130 g
100 g 7,62 Kč



ČESKÁ KVALITA

AKCE
-41%
9.90
~~16.90~~

Nabídka platí do vyprodání zásob. Odběr možný jen v obvyklém množství (tj. max. 5 ks na osobu a den, trvanlivé mléko max. 12 ks na osobu a den, lahvové pivo max. 20 ks na osobu a den, není-li uvedeno jinak). Tento dokument není nabídkou (návrhem na uzavření smlouvy) ani výzvou k podávání nabídek. Jde o dokument určený pouze k marketingovým a propagačním účelům. Vzhledem k faktu, že společnost Penny Market s.r.o. pravidelně provádí kontrolu na přítomnost reziduí používaných chemických látek při pěstování ovoce a zeleniny, sledává občanské sdružení Zdravá potravina, z.s. tyto produkty jako nezávadné.

Charita. Zaplatí taxi seniorům

Síť lékařů Dr. Max pomáhá seniorům a zdravotně postiženým. Rozběhla charitativní projekt – z jakéhokoli produktu značky Dr. Max jde jedna koruna na speciální konto. Peníze poputují na nákup automobilů pro provozování speciální taxislužby Taxík Maxík. Auta budou upravena pro starší a handicapované lidi. První auta značky Ford Tourneo Custom budou jezdit v Prahatcích a Liberci. **MET**

Zeman. Rád by jako příštího prezidenta viděl Rychetského

Neobvyklým způsobem prozradil prezident Miloš Zeman kandidáta, kterému by dal hlas při další volbě hlavy státu. Při vítání prvňáčků na Základní škole Curieových v Praze řekl, že by volil předsedu Ústavního soudu Pavla Rychetského, někdejšího ministra v Zemanově vládě.

Jeho přání ale zřejmě zůstane nenaplněné. Zeman řekl, že s ním o kandidatuře dvakrát mluvil, prý ji pokaždé odmítl. „Prezident je především ten, kdo si o to řekne sám. Musí mít tu od-

vahu, aby se přihlásil kandidaturou a nesmí to být taková ta sedící panenka v koutě,“ řekl Zeman žákům. Jak Zeman, tak Rychetský patří podle Centra pro výzkum veřejného mínění mezi nejdůvěryhodnější české ústavní činitele.

Prezident se včera dětem přiznal, že měl ve škole problémy s matematikou, se zpěvem a tělocvikem, a popřál jim, aby se naučily co nejdříve číst, protože kniha je podle něj nejlepší přítel. **ČTK**



Lukáš Frajer

ARCHIV

Zprávy krátce

Pomník připomene bez soudu zastřelené Němce

Ve Špindlerově Mlýně v sobotu odhalí pomník Němcům, kteří byli v květnu a červnu roku 1945 bez soudu popraveni. Pomník bude odhalen nedaleko centra města na místě tehdejších poprav na začátku takzvané Věriny cesty. Případy nebyly prošetřeny ani dodatečně, neboť spadají do období amnestovaného zákonem z 8. května 1946.

Firmy se obohatily

Finanční správa kontrolami dvou firem odhalila dosud největší případ krádeží daně z přidané hodnoty. Při obchodech s drahými kovy i mimo Česko firmy neoprávněně získaly 4,5 miliardy korun. O jaké firmy se jedná, finanční správa neuvědomila. **ČTK**



Další uprchlíci

Na jižní Moravě počet zadržovaných migrantů neustále roste. Včera zasahovala policie na brnělavském nádraží. Ve vlaku jich cestovalo asi 214, většinou šlo o syrské rodiny. Uprchlíci byli převezeni do záchytných táborů v Zastávce u Brna, Vyšních Lhotách nebo Bělé-Jezové. **ČTK**

Zprávy krátce

Z převaděčství obviněn i Čech

Rakouské úřady obvinily z převaděčství českého občana. Policisté ho v červenci zadrželi s 37 uprchlíky ve voze na dálnici nedaleko Vídně. Zprávu potvrdilo české velvyslanectví v rakouské metropoli. Muži údajně hrozí vězení až na deset let.

Orbán pojede nejdřív do Bruselu

Maďarský premiér Viktor Orbán bude zítra s šéfem Evropské komise Jeanem-Claudem Junckerem jednat o aktuální migrační problematice. V pátek se v Praze kvůli stejnému problému sejdou premiéři visegrádské skupiny

(Česko, Slovensko, Polsko, Maďarsko).

Další podezřelý z atentátu zatčen

V Thajsku byl u hranice s Kambodžou zadržen druhý cizinec podezřelý z podílu na atentátu v Bangoku, který si před 15 dní vyžádal dvacet mrtvých.

První školní den přinesl klid zbraní

První den nového školního roku ve válkou suženém východním regionu Ukrajiny proběhl v klidu. Nové příměří mezi ukrajinskou armádou a separatisty na Donbasu, které bylo dohodnuto minulý týden, dodržovaly obě zneprátené strany. **ČTK**

Opět kontroly na hranicích? Možná, říká i Merkelová

Německá kancléřka poprvé připustila, že schengenský prostor by mohl být zrušen.

Pokud některé státy budou i nadále odmítat podílet se o imigranty proudící z Afriky a Středního východu do Evropy, nebude moci v budoucnu schengenský prostor fungovat v takové podobě, jak ho známe dnes. Po vystoupení francouzského ministra zahraničí, který odsoudil stavbu plotu na maďarsko-srbské hranici, a rakouského kancléře Wernera Faymanna, jenž zase obvinil státy střední a východní Evropy včetně Česka z ignorování krize, to prohlásila německá kancléřka Angela Merkelová. Schengenský prostor umožňuje volný pohyb osob po většině států Evropy bez hraničních kontrol.

Podle Merkelové by EU kvůli chování některých členských států mohla být donucena znovu obnovit kontroly na vnitřních hranicích Unie.

„Musíme společně učinit nezbytné kroky k řešení krize. Evropa musí fungovat jako celek. Členské státy se musí podílet o zodpovědnost o uprchlíky, kteří zde žádají o azyl,“ cituje Merkelovou britský deník The Telegraph. Merkelová včera společně se španělským premiérem Rajojem zdůraznila, že by přerozdělování mělo



Angela Merkelová AP

Německo

800

Tolik tisíc žadatelů o azyl má přijmout letos Německo. To je čtyřikrát více než loni. Například Česko hodlá přijmout 1500 lidí.

fungovat podle hospodářské situace každé členské země. „Pokud nedospějeme ke spravedlivému rozdělení imigrantů, pak vyvstane otázka, zda Schengen může v současné podobě pokračovat,“ řekla Merkelová a dodala, že o jeho rušení nemá zájem. „Stojíme před velkou výzvou, která se stane hlavním tématem Evropy na dlouhou dobu, nejen na několik dní či měsíců,“ dodala Merkelová.



ONDŘEJ NEKOLA

ondrej.nekola@metro.cz

Co dělají ostatní

Velká Británie

- Premiér David Cameron chce reformovat EU. Diskuse o obnovení hraničních kontrol uvnitř Unie může jeho snahy posílit. Referendum o setrvání Británie v EU hodlá uspořádat příští léto.

Maďarsko

- V sobotu dokončilo plot na hranicích se Srbskem. Za to si vysloužilo ostrou kritiku ze strany Francie, Rakouska, Německa a dalších členských států EU. Včera uzavřelo pro migranty vlakové nádraží v Budapešti, odkud běženci vyjíždějí do Německa.

Rakousko

- Kvůli pašerákům lidí zpřísnilo kontroly na hranicích s Maďarskem. Od té doby zatkl tamní policie několik převaděčů. Kvůli kontrolám vznikají na maďarské straně přes dvacet kilometrů dlouhé kolony.
- S Českem, Slovenskem a Maďarskem chce Rakousko zahájit dvoustranná jednání. Právě státy střední a východní Evropy včetně Česka jsou terčem kritiky ze strany západních zemí. Vytykají jim, že na krizi nejsou připravené, snaží se ji ignorovat a odmítají pomoci ostatním členským státům, které čelí o mnoho většímu náporu běženců.

V PVA EXPO PRAHA již zítra odstartuje nový veletrh dekorací

Ve čtvrtek 3. září 2015 bude v Letňanech zahájen nový veletrh FOR HOME DECOR, na kterém se budou prezentovat výrobci a dovozci dekorací, bytových doplňků a dárků.

PLNÁ HALA DEKORACÍ

Celá jedna výstavní hala bude nabítna novinkami a aktuálními vánočními kolekcemi od nejvýznamnějších firem z oboru dekorací, bytových doplňků a luxusních dárkových předmětů. Připraven bude i doprovodný program. Firma MOBAX, která se orientuje především na stolování a kuchyňské doplňky, nabídne po celou dobu veletrhu kuchařskou show se šéfkuchařem Honzou Repou. Stranou nezůstane ani obor floristiky. Známy květinový ateliér HRUŠKADESIGN předvede profesionální aranžmá z jedinečného druhu bramboríku, který bude mít na českém trhu premiéru.

PRO PÁNY I PRO DÁMY

V Letňanech si v pátek a v sobotu přijdou na své pánové i dámy. Na veletrhu Sběratel budou k vidění sbírky více než 230 vystavovatelů z 35 zemí světa. Každý návštěvník si bude moci nechat ocenit svou sbírku a rovnou ji nabídnout k odkupu některému z prodejců. Zatímco se pánové budou kochat mincemi, známkami či pivními táčky, dámy mohou navštívit mezinárodní kosmetický veletrh WORLD OF BEAUTY & SPA. Připraveny budou podzimní a zimní trendy v módě, kosmetice, účesech či úpravě nehtů.

FOR HOME DECOR, SBĚRATEL: 3. – 5. září 2015
WORLD OF BEAUTY & SPA: 4. – 5. září 2015



Ušetřete na službách a zboží až 30 % z běžných cen.

AAAPOPTÁVKA.CZ

Jistota dobré nabídky

ZADEJTE SI POPTÁVKU ZDARMA

na www.aapoptavka.cz nebo volejte 725 303 977

MALL.CZ

Užívejte si své radosti.

U nás si vybere každý.

Představujeme akční nabídku nejžádanějších produktů.
Nabídka platí od 2. 9. 2015 do 8. 9. 2015.

concept

Nejprodávanější sušička ovoce

Concept SO 1020 m
+ Síto na bylinky ZDARMA

- 9 sít o průměru 32 cm, plato na bylinky
- 8 stupňů teploty

1 199 Kč

MOC: 1 499 Kč



Exkluzivně
u nás

Znáte z
TV

Whiskas

Křupavé polštářky pro dospělé kočky

Whiskas granule s hovězím
masem 14kg

- plněné polštářky
- s hovězím masem a játry

499 Kč

MOC: 849 Kč



Znáte z
TV

Akční
cena

Lenovo

Pevný disk 1 000 GB

Lenovo IdeaPad G50-45
(80E301JOCK)

- displej 15,6", grafika AMD Radeon R5 M330 2GB, Windows 8.1 - zdarma upgrade na Windows 10

11 999 Kč

MOC: 14 799 Kč



Znáte z
TV

SAMSUNG

Maximum v mini provedení

Samsung Galaxy S4 mini i9195

- 4,3" qHD SuperAMOLED displej
- Interní paměť 8 GB
- 8 Mpx fotoaparát

4 999 Kč

MOC: 5 990 Kč



Znáte z
TV



Doprava zdarma
při objednávce nad 1 000 Kč



Přes 150 000 druhů zboží skladem
Vyberte na www.MALL.cz

MALL.CZ

gorenje

Úsporná nerezová chladnička

Gorenje RK 61920 X

- objem chladničky 229 l, mrazničky 95 l
- XXL zásuvka v mrazničce
- technologie FrostLess pro méně námrazy
- LED osvětlení
- nerezové dveře

en. třída A++

185 cm ↑↓

8 990 Kč

MOC: 10 990 Kč



Amica

Kombinovaný sporák

Amica SHM 5865D W

- multifunkční trouba s 8 programů vč. super grilu a rychlého ohřevu
- elektronické zapalování v každém knoflíku
- výsuvný odkládací prostor pro plechy
- 2 plechy součástí příslušenství

en. třída A

5 890 Kč

MOC: 7 790 Kč

objem trouby
66l



BRÄUN

Krásné vlasy i na dovolené

Satin Hair To Go ST 100 + HD 130

- vysoušeč, 1200W, nastavení teploty a proudu vzduchu
- skládatelná rukojeť vysoušeče
- nejmenší a nejlehčí žehlička
- Multivoltage pro bezpečné použití všude na světě
- doba zahřátí 60 sec.

Nejlepší
cena
na trhu

666 Kč

MOC: 1 399 Kč



ECG

9 pomocníků v jednom

ECG MH 178 Vario

- multifunkční hrnec
- 9 přednastavených programů
- LCD displej
- časovač
- zvukový signál
- skleněná poklice
- objem 5 l

1 999 Kč

MOC: 2 699 Kč



Whirlpool

Úsporné chlazení

Whirlpool BSF 8152 W/OX

- patentovaná technologie 6. smysl StopFrost pro rychlé a efektivní odmrazování
- objem chladicí části 227l, mrazicí 111l
- intuitivní ovládání, LED osvětlení
- 5 let záruka na kompresor

en. třída A++

188,5 cm ↑↓

od **12 290 Kč**

MOC: od 14 990 Kč

5 LET ZÁRUKA
na kompresor

Bílé nebo
nerezové
provedení



PHILIPS

Pro dokonalého muže

Philips S 5420/06

- pro suché i mokré použití
- 5-ti směrné otáčení hlav
- hlavice šetrná k pokožce
- zastříhovací nástavec
- až 45 min bezdrátového holení
- ochranný kryt

Novinka

2 499 Kč

Exkluzivně
u nás



Doprava zdarma
při objednávce nad 1 000 Kč



Přes 150 000 druhů zboží skladem
Vybírejte na www.MALL.cz

SONY

MP3 přehrávač

Sony NWZ-B183F

- paměť 4 GB pro stovky MP3 skladeb, FM tuner
- hliníková povrchová úprava
- výdrž baterie až 20 hodin
- přímé připojení USB
- barva: černá, modrá, červená

1 444 Kč

MOC: 1 819 Kč



SAMSUNG

Moderní LED TV

Samsung UE32J5000

- Full HD rozlišení
- TV tuner DVB-T/C
- pokročilý USB přehrávač
- 2x HDMI vstup, funkce PIP
- herní a sportovní režim

en. třída A+

7 990 Kč

MOC: 9 090 Kč



OLYMPUS

Ideální pro začátečníky

Olympus VN-731PC

- paměť 2 GB, mono mikrofon
- režim pro začátečníky i pokročilé
- volba scény pro záznam
- rozhraní USB
- napájení 2x AAA baterie

999 Kč

MOC: 1 599 Kč



SAMSUNG

Metrová kráska

Samsung UE40J5100

- Full HD rozlišení, TV tuner DVB-T/C, funkce PIP
- pokročilý USB přehrávač
- 2x HDMI vstup, herní a sportovní režim

en. třída A+

9 990 Kč

MOC: 12 999 Kč



AIPTEK®

Bezdrátový reproduktor

Aiptek E10 / E20

- připojení pomocí Bluetooth
- robustní, pogumované provedení
- působivý stereo zvuk
- vestavěná, dobíjecí baterie
- AUX vstup

od 398 Kč

MOC: 799 Kč



PHILIPS

Smart TV s tenkým rámečkem

Philips 55PFT5509/12

- Full HD rozlišení, 200 Hz PMR
- TV tuner DVB-T/T2/C
- www prohlížeč, Wi-Fi, Miracast
- nahrávání na USB, HbbTV, LAN

en. třída A++

14 990 Kč

MOC: 24 999 Kč



Delší záruční doba

Prodlužte si standardní záruku až o tři roky



Chcete nakoupit na splátky

Žádný problém, vše vyřešíte z pohodlí domova

MALL.CZ

SAMSUNG

Smartphone s luxusním designem

Samsung Galaxy A3

- 4,5" qHD Super AMOLED displej
- elegantní celokovové tělo
- moderní, 64 bitový procesor
- 8 Mpx fotoaparát

6 490 Kč

MOC: 7 799 Kč



BEST seller

Nikon

Výkonný ultrazoom

Nikon Coolpix L340 + originální brašna ZDARMA

- 20 Mpix
- 28x zoom od 22,5 mm
- 3" LCD
- HD video

3 990 Kč

MOC: 4 780 Kč



Akce s dárkem



Dokonale vyvážený smartphone

Huawei P8 Lite + fitness náramek BoomBand ZDARMA

- 5" IPS displej
- 8jádrový procesor
- 2GB RAM, GPS
- 13 Mpx fotoaparát

6 990 Kč



OLYMPUS

Kreativní bezrcadlovka

Olympus PEN E-PL6 Doble Zoom Kit + originální brašna ZDARMA

- 16Mpix Live MOS snímač
- výkonná stabilizace
- Full HD video
- kreativní umělecké filtry
- barva: bílá, stříbrná, černá

11 990 Kč



BEST seller



Ověřená klasika

Apple iPhone 5s, 64GB

- 4" Retina displej
- 8 Mpx fotoaparát iSight
- rychlá data LTE
- snímač otisků prstů Touch ID

16 990 Kč

MOC: 17 990 Kč



náš TIP

FUJIFILM

Hello Kitty fotoaparát

Fujifilm Instax mini Hello Kitty Kit

- Focení je opět zábavou
- sada s bohatým příslušenstvím
- vytištěný snímek k dispozici za pár sekund

2 690 Kč

MOC: 2 990 Kč



Doprava zdarma
při objednávce nad 1 000 Kč



Přes 150 000 druhů zboží skladem
Vyberte na www.MALL.cz

Lenovo

Notebook s otočným displejem

IdeaPad Flex 2 15

- LCD 15.6", Intel Pentium N3530 2.16GHz
- 500GB HDD + 8GB SSD, 4GB RAM
- grafika Intel HD Graphics, WiFi, HDMI
- DVD±RW, Bluetooth, USB 3.0
- Windows 8.1 - zdarma upgrade na Windows 10

11 999 Kč



Lenovo

Tablet s velkým displejem

Lenovo IdeaTab A10-70 (59407932)

- IPS displej 10.1" 1200x800px
- MediaTek 8121 1.30GHz 4 jádra
- interní paměť 16GB • 1GB RAM
- MicroUSB OTG • Bluetooth
- Android 4.2 (JellyBean), WiFi

4 899 Kč



acer

Notebook do každé rodiny

Acer Extensa 2508 (NX.EFIEC.002)

- LCD 15.6", 500GB HDD, 4GB RAM
- Intel Celeron N2940 1.83GHz
- Intel HD Graphics, WiFi, USB 3.0
- HDMI, DVD±RW, Bluetooth
- Windows 8.1 Bing

7 777 Kč



Stylový disk 1 000 GB

Adata HV611

- kapacita 1TB (1000GB)
- rozhraní USB 3.0 (kompatibilní s USB 2.0)
- kompaktní a stylový design, LED dioda
- záruka 3 roky

Akce

1 666 Kč

MOC: 1-899 Kč



Herní superdělo

MSI GE70 2QE-873CZ Apache Pro

- LCD 17.3" 1920x1080px
- Intel Core i7-4720HQ 2.60GHz
- 1TB HDD + 128GB SSD, 8GB RAM
- NVIDIA GeForce GTX 960M 2GB
- Windows 8.1 - zdarma upgrade na Windows 10

34 490 Kč



Delší záruční doba

Prodlužte si standardní záruku až o tři roky



Chcete nakoupit na splátky

Žádný problém, vše vyřešíte z pohodlí domova

PHILIPS

Elektronická chůvička s technologií DECT

Philips Avent SCD560/00

- kvalitní oboustranný přenos zvuku bez přeslechů
- dosah ve volném prostoru až 330 m
- + dárek ZDARMA



Sleva 35%



1 999 Kč

MOC: 3 099 Kč

FERRARI

Každé dítě může mít své Ferrari

Ferrari Beline SP Luxe Black

- autosedáčka je vhodná pro děti od 9–36 kg
- velmi kvalitní a odolnější potah, polstrování a skelet
- boční ochranný systém

Sleva 40%



1 490 Kč

MOC: 2 499 Kč

G-mini krtček

Pro bezpečné hraní

G-mini ohrádka Zela Krtček a Myška

- dětská ohrádka s roztomilým motivem
- součástí je integrovaná matrace
- nosnost do 15 kg (nebo pro děti s výškou max. do 85cm)
- dvě barevné varianty

Sleva 35%



1 099 Kč

MOC: 1 699 Kč

LAVAZZA
ITALY'S FAVOURITE COFFEE

Zrnková káva

Lavazza Qualitá Oro 1kg

- výběr neobvykle sladkých kávových zrn

Sleva 38%



339 Kč

MOC: 549 Kč

Tefal

10-ti dílná sada nádobí

Tefal ClassyChef C778S154

- kvalitní nerezová ocel s třivrstevným dnem



Sleva 41%

2 299 Kč

MOC: 3 899 Kč

Spontex

Mop Quickmax se samoždímacím systémem

Spontex Mop Quickmax Profi

- samoždímací systém
- vhodný pro mokré i suché použití, vhodné na všechny povrchy
- cena vědra 169 Kč

Sleva 43%



399 Kč

MOC: 699 Kč



Doprava zdarma
při objednávce nad 1 000 Kč



Přes 150 000 druhů zboží skladem
Vybírejte na www.MALL.cz

VENBOS

Hliníkový žebřík se schodišťovou funkcí

Venbos 3 x 6

- minimální délka 170 cm
- maximální délka 365 cm
- vysoce kvalitní hliníkové profily
- 6 způsobů použití
- nosnost 150 kg

Akční cena



1 690 Kč

MOC: 2-390 Kč



Nejlepší výživa pro štěňata

Canine Puppy Large Breed 16 kg

- pro štěňata velkých a obřích plemen
- s kuřecím masem a rýží

Nejlepší cena na trhu



1 199 Kč

MOC: 1-699 Kč

BOSCH

Výkonná úhlová bruska

Bosch PWS 850 + diamantový kotouč ZDARMA

- příkon 850 W
- Ø brusné kotouče 125 mm
- volnoběžné otáčky 12 000 ot/min
- antivibrační rukojeť

BEST seller



1 690 Kč

MOC: 2-250 Kč

Biokat's

Bentonitové stelivo pro kočky

Biokats Classic 20l + 2l ZDARMA

- stelivo do každé kočičí domácnosti
- možno výběru s vůní a nebo bez vůně

Sleva 50%



159 Kč

MOC: 319 Kč

BOSCH

Zahradní vysavač/foukač

Bosch ALS 2400

- příkon 2400 W
- rychlost proudění vzduchu 280 – 300 km/h
- max. průtok vzduchu 800 m3/h
- sběrný vak 45 l
- mělníci poměr 10:1

náš TIP



1 890 Kč

MOC: 2-599 Kč

Brit PREMIUM

Akční krmivo pro dospělé psy

Brit Premium Dog Adult M 15 + 3 kg ZDARMA

- prémiové krmivo pro dospělé psy středních plemen
- s kuřecím masem



640 Kč

MOC: 785 Kč



Doprava zdarma
při objednávce nad 1 000 Kč



Přes 150 000 druhů zboží skladem
Vyberte na www.MALL.cz

MALL.CZ



Stylově do školy

Gill, školní batoh pink a Jocker školní batoh black/blue

- dvě komory
- přední zipová kapsa
- 2 boční síťované kapsy

499 Kč

MOC: 749 Kč

Sleva
33 %



TEMPISH

Longboardy vládnou

Tempish Doom a Navigator Longboard

- Délka 38,75" (Doom) - vhodný pro freeride a cruiseing - umožňuje podobné triky jako na skateboardu
- Délka 46" (Navigator) - vhodné pro začátečníky - umožní testovat i downhill

1 949 Kč

MOC: 2 630 Kč

Sleva
35 %



Sleva
50 %

FOCUS

Skvělé horské kolo

Focus Cypress HT 29R
Magicblack matt

- populární velikost kol 29"
- kvalitní osazení Shimano
- pružinová vidlice se systémem Lockout

8 499 Kč

MOC: 16 999 Kč



Elegantní dámská kabelka

- uzavíratelná na zip

399 Kč

MOC: 1 189 Kč

Sleva
70 %



BRAVE SOUL

Pánské tričko s krátkým rukávem

399 Kč

MOC: 899 Kč

CHAPS

Elegantní dámské šaty

- ze skupiny Ralph Lauren
- ve velikostech XS - XL

1 399 Kč

MOC: 2 799 Kč



Delší záruční doba

Prodlužte si standardní záruku až o tři roky



Chcete nakoupit na splátky

Žádný problém, vše vyřešíte z pohodlí domova



Škorpíci přijedou v únoru opět do Česka

Skupina Scorpions je od roku 2010 na světovém turné, v rámci něhož vystoupila letos v Pardubicích. 27. února se rozhodli do Česka vrátit a odehrají koncert v pražské O2 areně. Lístky na koncert budou v prodeji od zítřka za 990 až 1590 korun.

MARC THEIS

Filmová smetánka míří do Benátek

V soutěži bude i film Marguerite, na jehož výrobě se podílelo Česko.

Dnes bude zahájen na benátském ostrově Lido již 72. ročník nejstaršího filmového festivalu světa. Prestižní soutěžní přehlídku otevírá v historickém filmovém paláci projekce americko-britského dramatu Everest.

Snímek připomíná jednu z nejtragičtějších expedic na nejvyšší horu světa z roku 1996, kdy na nejvyšší hoře světa zahynulo osm horolezců. V hlavních rolích se objeví Robin Wrightová, Keira Knightleyová či Jake Gyllenhaal.

Toto drama ale není mezi jedenadvaceti snímky, které mají šanci 12. září získat Zlatého lva, hlavní festivalovou cenu pro nejlepší film. V Benátkách se dále hraje o režisérského Stříbrného lva, Velkou cenu poroty nebo Volpi-



Film Marguerite je inspirován skutečností.

LARRY HARRICKS

ho pohár pro nejlepšího herce a herečku.

Soutěžit bude i film Marguerite, který natočil Francouz Xavier Giannoli. Inspirací se mu stal život Florence Fosterové Jenkinsové. Ta byla přesvědčena, že má nádherný hlas operní pěvkyně, i když opak byl pravdou. Pub-

likum si ji přesto zamilovalo a její celoživotní úsilí bylo završeno vyprodanou newyorskou Carnegie Hall, kde sklídila obrovský úspěch. Na snímku zasazeném do 20. let se Česko podílelo spolu s Francií a Belgií. Natáčel se loni především v Praze, která suplovala Paříž. **ČTK**

Zprávy krátce

Trutnoff in Prague

Organizátoři letního festivalu Trutnoff se rozhodli 16. listopadu přenést trochu této atmosféry i do Prahy. Ve Foru Karlín, jež je zhruba pro tři a půl tisíce lidí, zahraje i letošní hvězda jejich srpnového festivalu The Prodigy. **IBE**

Parník plný hudby

Parník rádia RockZone 105,9 vyplouvá dnes v 19.30 z Rašínova nábřeží na parníku Cecilie. Na palubě vás čeká akustický koncert kapel Support Lesbiens a Monna. Vstupné je 150 korun a platí se na místě. Nalodění je od 18.30. V případě nepříznivého počasí je připravena vnitřní varianta. **MET**

KOMERČNÍ SDĚLENÍ

PHILIP KERR JE DICKEM FRANCISEM FOTBALOVÉHO PROSTŘEDÍ!



PHILIP KERR PŘESTUPOVÉ OKNO

První kniha z plánované série detektivek z prostředí první ligy anglické kopané. Philip Kerr je Dickem Franci- sem fotbalového světa! Jak vědí fanoušci tohoto sportu, v každém mači každé ligy jde o všechno. A v tomto zápase jde dokonce o život. Scott

348 Kč

Manson, trenér manšaftu London City FC, umí pro své chlapce udělat první poslední a ti ho za to zbožňují. Manažeři týmu Scotta respektují. Jeden z nich je však zavražděn a na mužstvo dolehne krize, s níž se musí Scott poprat a dodat hráčům chuť pokračovat. Navíc dostane příležitost polapit vraha a s rozhodností jemu vlastní to také udělá...
Již vyšlo: Praha osudová,
Muž bez dechu

www.argo.cz



Chramostová. V nové Síni slávy

Do Síň slávy Národního divadla vstoupila herečka, někdejší disidentka a signatářka Charty 77 Vlasta Chramostová. Jako první laureátce nově zaváděné tradice jí ocenění předal ministr kultury Daniel Herman.

„Nepřipravila jsem si žádnou řeč, zapoměla bych ji,“ řekla po dlouhotrvajícím potlesku svých kolegů Chramostová, následně zarecitovala verše, které se našly po smrti Olgy Scheinpflugové na jejím nočním stolku.

Divadlo také udělilo nové ceny pro mladé umělce do 35 let. První získala in memoriam scénografka Iva Němcová,



Vlasta Chramostová ČTK

vá, která zemřela letos v červnu v pouhých 35 letech. Druhou laureátkou ceny se stala moldavská tanečnice, od nové sezony první sólistka baletu Alina Nanu. **ČTK**

INZERCE

FOR HOME DECOR

KONTRAKTAČNÍ VELETRH DEKORACÍ,
SKLA, STOLOVÁNÍ A DÁRKOVÉHO ZBOŽÍ

PVA
EXPO PRAHA
LETNÁNY

www.forhomedecor.cz

3.–5. 9. 2015

Sudoku

| | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 1 | | | 4 | | | | | |
| | | | | | | 4 | | 1 |
| | | | 9 | | 6 | 7 | 8 | 2 |
| | 3 | 9 | 6 | | | | | |
| 7 | | 5 | | 8 | | 9 | | 6 |
| | | | | | 9 | 2 | 7 | |
| 9 | 1 | 8 | 3 | | 4 | | | |
| 3 | | 2 | | | | | | |
| | | | | | 1 | | | 7 |

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Kvíz

- Skifař Ondřej Synek se stal loni v Nizozemsku potřeťím mistrem světa, ale vyučený je:
 - zlatník
 - řezník
 - truhlář
- Město Kaliningrad založil jako pevnost řád německých rytířů roku 1255 na počest krále:
 - Přemysla Otakara I.
 - Přemysla Otakara II.
 - Václava III.
- Zednářský kalendářní systém počítající roky od roku 4004 před naším letopočtem je Anno:
 - Domini
 - Lucis
 - Hegirae
- Před 140 lety se narodil americký spisovatel Edgar Rice Burroughs, vymyslel postavu:
 - Tarzana
 - Conana
 - Mauglího
- V Polsku slaví pūkulaté výročí odborový svaz Solidarita, zaregistrován byl v listopadu roku:
 - 1960
 - 1970
 - 1980

Počasí

| DNES | ZÍTRA | PÁTEK | SOBOTA |
|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| | | | |
| Min. 19 Max. 23 | Min. 18 Max. 22 | Min. 18 Max. 22 | Min. 17 Max. 21 |

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 31,5 °C
Rok výskytu: 1781

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-a, 2-b, 3-b, 4-a, 5-c.

ČT1

- 12:30 Panství Downton IV (10/10)
- 13:20 Soudkyně Amy
- 14:05 Dovolená
- 14:30 To je vražda, napsala
- 15:15 Tlusňoch
- 15:15 Krimiseriál (N)
- 16:10 Cestománie
- 16:45 AZ-kvíz
- 17:10 Všechnopárty
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Míň je víc
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 **První republika (1/22)**
Seriál (ČR, 2014). Každá rodina má svoje tajemství. Lásky, peníze, vražda. Praha-Podolí, říjen 1918, a Terror, Francie, jedno z posledních bojů první světové války. Vladimír, hlavní hrdina seriálu, obě tak vzdálená místa spojí
- 21:45 Čtyři v tom 3
- 22:29 Výsledky losování šťastných 10
- 22:30 Profil zločinu IV
- 23:25 Kriminálka Paříž
- 00:10 AZ-kvíz
- 00:35 Toulavá kamera vychutnává Česko
- 01:10 Na stopě
- 01:30 Hobby naší doby - letní speciál
- 02:00 Dobré ráno

ČT2

- 13:40 Království divočiny (5/20)
- 14:10 Srí Lanka - země slonů
- 14:35 Kvarteto
- 15:05 Cestující potraviny
- 15:55 Televizní klub neslyšících
- 16:20 S kuchařem kolem světa
- 17:20 New York - jablko, které se nepřepje
- 18:15 Cestománie
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Krásy evropského pobřeží: Galicie
- 19:05 Koňský den po mongolsku
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Kamera na cestách: Benátky, ostrovní klenot**
Romantické dostaveníčko na pobřeží Jaderského moře
- 21:00 **Na cestě po Penangu Bedekr II**
- 21:30 **Zvláštní znamení touha**
- 22:25 **Dallaský atentát**
- 00:00 **Queer: Bogotart**
- 00:30 **Impérium - Mafie v Atlantik City III (1/12)**
Krimiseriál (USA, 2012)
- 01:25 **Cesty víry: Můj život v islámu**
- 01:50 **Výšetřování leteckých nehod: Technické chyby**
- 02:40 **Volání extremismu**
- 03:10 **Příběhy železných opon**
- 03:25 **Pasekáři**
- 03:40 **Zapomenuté výpravy**
- 04:05 **Osudové okamžiky**
- 04:20 **Krajina**

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:35 Tescoma s chutí
- 12:45 Doktorka z Dixie III (9)
- 13:40 Beze stopy VII (15)
- 14:40 Dr. House V (15)
- 15:40 Ordinance v růžové zahradě 2 (351)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:25 Kriminálka Las Vegas XIII
- 18:25 Ulice (2863)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **Výměna manželek**
Jak si poradí temperamentní Helena, maminka čtyř dětí, v polních podmínkách bez tekoucí teplé vody? A jak zvládne mladá submisivní Milada Šestičennou rodinu s jasně nastavenými pravidly? Režie I. Křenová, J. Horných
- 21:35 **Kriminálka Las Vegas XV (2)**
Krimiseriál (USA, 2014)
- 22:35 **Neznámý svědce**
Krimifilm (USA, 2007)
- 00:40 **Kriminálka Las Vegas XIII**
Krimiseriál (USA, 2012)
- 01:30 **Dr. House V (15)**
- 02:15 **Novoshopping**
- 02:45 **Kutil Tim (1)**
- 03:10 **Střepiny**
- 03:50 **Ordinance v růžové zahradě 2 (351)**

PRIMA

- 12:20 Wolffův revír VIII (10)
- 13:20 Komisař Rex VII (10)
Krimiseriál (N/Rak., 2002)
- 14:35 Doktor z hor: Nové příběhy VII (12)
- V pasti 2/2. Seriál (N, 2014)
- 15:35 Inga Lindströmová: Dům plný vzpomínek
Romantický film (N, 2005)
- 17:30 Odpolední zprávy
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 **Přítav (2)**
Komedialní seriál (ČR, 2015). Marek a Roman připravují otevření Přítavu. Krupička jim opatří auto, které ale brzy vypoví poslušnost. Johana mezitím v Praze zjistí, kam nejspíš otec odjel, a vydá se za ním. Překvapí ji, že si otevřel hospodu a že se nejspíš nehodlá vrátit do Prahy. Hrají: M. Dejdar, F. Blažek, V. Hybnerová, M. Zounar, J. Schneiderová a další
- 21:35 **Show Jana Krause**
- 22:35 **Kinobazar**
- 23:50 **Hawaii 5-0 III (6)**
Krimiseriál (USA, 2012)
- 00:45 **Žáci mrtví III (11)**
- 01:45 **Tkovi normální Američané (2)**
- 02:45 **To je vražda, napsala VII (11)**
- 03:35 **Wolffův revír VIII (10)**

PRIMA COOL

- 12:15 Simpsonovi III (3, 4)
- 13:15 Simpsonovi XXVI (13-17)
Anim. seriál (USA, 2015)
- 15:45 Teorie velkého třesku (14)
Zkáza mimořádné. Sitcom (USA, 2007)
- 16:15 Futurama II (8)
Zuřiči Bender. Anim. seriál (USA, 1999)
- 16:45 Boňičí mytí IV (19)
- 17:50 Hvězdná brána X (17)
Odveta. Seriál (USA, 2006)
- 18:50 Simpsonovi III (5-7)
Anim. seriál (USA, 1991)



- 20:15 **Extrémní válka (8)**
Bitva na japonské Okinávě byla poslední velkou bitvou druhé světové války. Přinesla 250 000 mrtvých a 82 dnů neslučitelného utrpení
- 21:25 **Teorie velkého třesku (15)**
Sitcom (USA, 2007)
- 21:55 **Partička**
- 22:45 **Cinema Tipy**
- 23:20 **Robin Hood**
Akční dobr. film (USA/VB/Kan./N, 1991)
- 01:25 **Partička**
- 02:10 **Robin Hood**
Akční dobr. film (USA/VB/Kan./N, 1991)
- 03:50 **Autosalon**
- 04:40 **Akta X VI (14)**
Sci-fi seriál (USA, 1998)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 07:00 Ohýbej léto
- 07:05 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- Klipy nonstop
- Ohýbej léto
- Užij si léto po svém
- 13:30 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 14:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neutech



- 14:05 **Óčko hity**
Klipy nonstop
- 15:00 Ohýbej léto
- 15:05 Óčko hity
- 15:30 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neutech
- 15:35 Mixxxer show
- 17:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neutech
- 17:05 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 19:00 Óčko news
- 19:05 Moje desítka
- Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 CZ & SK
- České a slovenské klipy
- 21:00 Simply the best
- Největší hity všech dob
- 22:00 Óčko flirt

Sloupek

MARTIN
DANEŠ

RECEPČNÍ A SPISOVATEL

TRIUMF
ŽIVOTA

Když ufiknete žízalu pod opaskem, chybějící kus jí co nevidět doroste, hezcí a ještě růžovější než ten původní. Utnete-li ji v opasku nebo výše, je po ní veta. Tenhle – uznávám – vcelku nevhodný přírůstek se mi vybavil po seznámení se s lékařskými závěry tři roky od vypuknutí metanolové aféry. Desítky lidí po požití otráveného alkoholu zemřely nebo nadobro osleply: šťastnější částí z nich se po letech problémů vrátil zrak prakticky do původního stavu. Říká se tomu regenerace. Po černobylské jaderné havárii z roku 1986 vysídlili z kontaminované zóny tamní obyvatelstvo. Těžce zasažena byla fauna i flóra: aniž by v tom mělo prsty tehdejší sovětské politbyro, zbarvily se místní lesy dorůda a mezi živočichy –

Citát

Zvířata, která nad územím od člověka převzala vládu, se mají čile k světu.

zejména ptáky – vegetujícími v mrtvé zóně se objevili podivní mutanti. O necelých třicet let později jsou scény jako z Hitchcocka minulostí a zóna rozlohou se blížící Libereckému kraji se proměnila v nikým nevyhlášenou přírodní rezervaci bující životem. Zvířata, která nad územím od člověka převzala vládu, se mají čile k světu. Vrátily se sem dávno vymizelé druhy: rysy a po více než sto letech i medvědi... a to zde radiokaktivita dosud mnohokrát převyšuje povolené hodnoty, zamořená je půda i voda. Příroda je zkrátka nevyzpytatelná a projevuje neuvěřitelnou regenerační schopnost tam, kde bychom to sotva čekali. Přesto – snažně vás prosím – neberte tenhle můj text jako návod k ufiknutí si bolavé packy, vypití láhve s metanolem či půlhodinového šlofiky pod zapnutým rentgenem. www.martindanes.com

Dopisy a vzkazy

Turistická Praha v nedbalkách

Některé hospody zejména v centru Prahy už vyšroubovaly ceny o tolik výše, než bývají mimo centrum nebo v čtvrtích, které turisté nenavštěvují, že se dá již hovořit s lehkou nadsázkou o sociální diskriminaci našinců. Ti ji s PET lahví v batůžku spolknou, stejně jako jen nasucho polknou, až uvidí ceny na jídelním lístku. Jen ti valutoví cizinci se budou divit, kam to zabloudili, aby zaplatili dvojnásobně víc, než je běžné a než by se slušelo. Navíc neodpovídají účtované ceny prostředí, poskytováním službám či vybaveností. Zaostává i profesionalita obsluhujícího personálu, o jeho poctivosti ani nemluví. Ve výsledném dojmu po takovém nečekaném útoku na kapsy hostů z ciziny zapláče hodně nahlas prestiž a pověst Česka. Že je to v turistických oblastech běžné i v celé západní Evropě? Možná, ale pochybuji, že by si dovolili čtyř- nebo pětihvězdičkové ceny v trojkových lokálech.

HEŘMAN CHROMÝ, RAKOVNÍK

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Imigrace nepatří mezi lidská práva, Evropa páchá sebevraždu.“

VÁCLAV KLAUS, BÝVALÝ
PREZIDENT ČR

Klaus při zahájení školního roku, letos v Lázních Bělohrad, kritizoval postup Evropy v současné imigrační krizi.

Slovo dne

POLITBYRO

(Ze sloupku Martina Daneše na této straně)

Předsednictvo ústředního výboru

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK
CIZÍCH SLOV

INZERCE

HOROSKOP

NÁHLEDY BUDUCNOSTI! Nebudete zaskočeni osudem a připravte se na věci budoucí. Víím, co vás čeká! Zjistěte to i vy!
Volejte **906 70 22 33** nebo pište SMS na číslo **904 30 50** s kódem **28DGG** a svým dotazem!

astroložka Anabela

Beran 21/3–20/4

Doma může být poměrně dusno, tak ho nezhoršujte otázkami – co škola. U drzých školáků se dozvíte, že stojí, u druhých ani to.

Váhy 23/9–23/10

Zkuste zjistit, zda někdo z rodiny nepotřebuje vaši pomoc. Může jít i o vzdálenější příbuzného, který vám bude vděčný.

Býk 21/4–21/5

Budete mít hlavu plnou povinností, takže nebudete moci dohlížet na své blízké tak, jak byste chtěli. Ale nevzdáte to.

Štír 24/10–22/11

Můžete se dnes přistihnout při myšlenkách na Vánoce a plánování zimní dovolené. Nebude to počasím, ale touhou po volnu.

Blíženci 22/5–21/6

Setkání se sousedy vám při dnešku může přinést poměrně humornou situaci, kterou budete brzy dávat k dobru celé své rodině.

Střelec 23/11–21/12

Chystáte-li nějakou rodinou sešlost, zkuste vymyslet něco netradičního, čím hosty překvapíte. Pobavíte se u toho všichni.

Rak 22/6–22/7

Máte-li zajímavé plány na víkend, klidně se s nimi vytašte už dnes, alespoň se budou mít vaši nejbližší také na co těšit.

Kozoroh 22/12–20/1

Společný sport může být skvělým pojítkem, jak podnikat některé věci v rámci rodiny společně i mimo léto. Tak nějaký vymyslete.

Lev 23/7–22/8

Nesazte se dnes všechno dirigovat jako dirigent, hrozí, že by váš orchestr začal hrát falešně. Kompromisy jsou lepší.

Vodňář 21/1–20/2

Budete mít trochu potíže pochopit hnutí mysli svých ratolestí, ale protože jste velmi tolerantní, postačí vám jejich náhled.

Panna 23/8–22/9

Budete naladěni poměrně optimisticky a na rozdíl od zamračených obličejů některých členů domácnosti budete hýřit vtipem.

Ryby 21/2–20/3

Nebojte se dnes říkat doma, co si opravdu myslíte. Je to lepší než chodit kolem potíží po špičkách a doufat, že je neprobudíte.

Řešení sudoku

| | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 1 | 8 | 7 | 4 | 5 | 2 | 3 | 6 | 9 |
| 2 | 9 | 6 | 7 | 3 | 8 | 4 | 5 | 1 |
| 5 | 4 | 3 | 9 | 1 | 6 | 7 | 8 | 2 |
| 4 | 3 | 9 | 6 | 2 | 7 | 5 | 1 | 8 |
| 7 | 2 | 5 | 1 | 8 | 3 | 9 | 4 | 6 |
| 8 | 6 | 1 | 5 | 4 | 9 | 2 | 7 | 3 |
| 9 | 1 | 8 | 3 | 7 | 4 | 6 | 2 | 5 |
| 3 | 7 | 2 | 8 | 6 | 5 | 1 | 9 | 4 |
| 6 | 5 | 4 | 2 | 9 | 1 | 8 | 3 | 7 |

Anketa Kupujete si jídlo ze školního automatu?



Nikči Pavlíková
Ne, nosím si vlastní svačiny z domova.



Miša Chudobová
Ne, protože automaty nemáme. Zaplatí pánbůh...



Terorka Sudíková
Př, automat? My měli obchůdek s babkou za pultem.

Komiks



KOUZELNÁ MOC LÁSKY!
Mé karty odpoví!
Napište mi SMS ve tvaru **62RAD** a svůj dotaz na číslo **904 30 50**
kartárka Dalila

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/50Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



Na vaše dotazy odpovídá PharmDr. Zdeněk Procházka, ředitel společnosti Edukafarm

Sousedka chodí každý měsíc na infuzi vitamínu C a strašně si to chválí, že má více energie, je v lepší náladě, pryč je nespavost a také ji přestaly bolet klouby. Je to možné? Blíží se podzim, a proto přemýšlím, že bych to zkusila. Co si o tom myslíte?

Nedávno vyšla kniha Jak déle žít a lépe se cítit. Zde její autor profesor Linus Pauling, držitel dvou Nobelových cen, popisuje význam vitamínu C pro lidský organismus. Doslova uvádí, že zátěžové situace, jako například emocionální stres, velké pracovní vypětí, infekční choroby, alergie, operace, nádory, onemocnění srdce, spotřebovávají ve vysoké míře vitamín C. Pokud se vitamín C nedoplňuje aplikací vysokých dávek, jeho koncentrace v krvi a tkáních (zejména v imunitních a nervových) se snižuje.

Jak Linus Pauling uvádí, při snížení hladiny vitamínu C lze očekávat zvýšený výskyt zmíněných chorob včetně rakoviny, protože nefunguje dostatečně imunitní systém a nejsou detoxikovány karcinogeny. Další problémy souvisí s poruchou tvorby kolagenu, který se tvoří díky vitamínu C. Jeho nedostatek zhoršuje procesy hojení, přispívá k výskytu křečových žil, vrásek, vytváření jizev, opotřebením chrupavek a působí bolesti pohybového aparátu. Nedostatek vitamínu C také zhoršuje fungování nervového systému, proto se člověk necítí dobře, má sklon ke svalovým křečím, nespavosti a stavu vyhoření.

Podáváním vitamínu C se zabývá například zdravotnické zařízení inPHARM CLINIC v Jeseňnici u Prahy (recepce@inpharm-clinic.cz, tel.: 241 416 990, 724 521 161) a v Brně (recepcebrno@inpharmclinic.cz, tel.: 533 432 623) a další lékaři, kteří jsou uvedeni na web. stránkách www.inpharm.cz.

Nová PlayStation 4 se veze na vlně pokroku

Populární herní konzole se stala fenoménem světa digitálních her a získala si nehybnou slávu u hráčů bez rozdílu věku.

O velké oblíbenosti konzole PlayStation svědčí fakt, že se dnes setkáváme v pořadí již se čtvrtou generací, která přináší kromě mnohých vylepšení také spoustu zajímavých novinek.

Oproti předchozí verzi značně narostl výkon díky speciálnímu osmijádrovému procesoru a grafickému čipu, jenž je schopen vykonat, zjednodušeně řečeno, až 1,84 bilionu operací za sekundu. To už je slušné číslo, co říkáte?

Naprostu ladný běh těch nejnáročnějších her však není jedinou vabničkou Sony PlayStationu 4. Ve svém repertoáru má i množství uživatelských vychytávek.

Představte si, že si chcete z oficiálního on-line obcho-



PlayStation 4 má ve svém repertoáru i množství uživatelských vychytávek.

du stáhnout hru, ale nechce se vám čekat, až stahování konečně doběhne. Díky funkci PlayGo se stáhne jen potřebná část, abyste mohli začít hrát hned, a zbytek hry se

stáhne automaticky na pozadí. PS 4 je také více než kdy dříve zaměřena na sociální hraní, čemuž napomáhá tlačítko „sdílet“ umístěné na výborném bezdrátovém ovlada-

či DualShock. Po jeho stisknutí je umožněno nasdílet přátelům záběry z hraní nebo se s kamarády rovnou spojit a vše sledovat v reálném čase.

PlayStation. Začněte s oceněnými hrami

Úspěchy PlayStationu šly vždy ruku v ruce s vynikajícími herními tituly, které si na této platformě můžeme vychutnávat už více než 20 let.

Mnohé hry si na PlayStationu vybudovaly skvělé jméno, aby se později se zaručeným úspěchem představily také hráčům na osobních počíta-



Remasterovaná verze několikrát oceněné akční adventury God of War III

čích nebo jiných konzolích. Stále častěji však vycházejí exkluzivní hry, které se nikde jinde neobjeví. A právě dvě takové je nyní možné získat v exkluzivním výhodném balíčku spolu s 500GB verzí nejnovější Sony PlayStationu 4.

Jedná se o remasterované verze několikrát oceněných akčních adventur God of War III a The Last of Us. Pokud toužíte hrát skvělé herní pecky okamžitě po rozbalení, tento set by rozhodně neměl ujít

Revoluční ovladač

Ovládání her je dotaženo k dokonalosti.

- Můžete hrát na pětipalcovém displeji PS Vita.

- Velkým zážitkem je hraní na velké obrazovce s revolučním ovladačem DualShock s šestisým snímačem a dotykovým panelem.

vaší pozornosti. Zajímavou možností je propojené hraní s kapesní konzolí Sony PS Vita.

Jestliže se doma najde někdo, kdo nerozumí vaší potřebě pomstít se všem bohům

z bájných hor Olymp a sprostě si zapne pořad o vaření na televizi, ke které je připojen váš PlayStation, stačí pouze spustit režim Remote Play a veškerý obsah máte doslova jako na dlani.

MIRONET COMPUTERS
Největší IT e-shop v ČR

dvě parádní hry už v základu

PS4

10.990,-

PlayStation 4 God of War III Remastered + The Last of Us 500GB HDD / HDMI / včetně ovladače

www.mironet.cz

Práce - nabídka

• Generali Pojišťovna hledá kandidáty na pozici poradce. Rekvalifikace zdarma, finanční podpora 12 měs. eva.mikulaskova@general.com, tel. 224547989

• KOVIS a.s. přijme na HPP i DPP strážné pro budovy vrátnic. typu s obchůzkou v Praze 6, 9 a 10. Požadujeme certifikát odb. způsobilosti. T: 274782747

• Přijmeme zkušené bezpečnostní pracovníky do admin. budovy v centru Prahy. Nadstandardní mzda! Požadujeme práci s PC. 734 397 507, grosslova@centr.cz

• BS Malgen přijme strážné a recepční na objekty v Praze a okolí. Mzda 55-80 Kč/h. HPP i DPP. Nástup ihned. Možno ubytování. T: 723532111, job@malgen.cz

• SECURITAS ČR s.r.o. přijme zaměstnance na ostrahu výstavních prostor po Praze. Jedná se o práci ve stoje. Požadujeme: Profesionální kvalifikaci - Strážný, čistý RT, dobrý zdravotní stav. Nabízíme: práci na dobu neurčitou, odpovídající mzdu, benefity. Volejte bezplatnou linku 9-15 hod., tel.: 800 880 838.

• Brigády v Praze administrativy, balení kosmetiky, manipulací a úklidové práce, ostraha 65-120 Kč/h. NABRIGADU.CZ U Královské louky 892/6, Praha 5

• Brigády v Praze a Plzni administrativy, balení kosmetiky, montážní, manipulační a úklidové práce, týdenní výplata na účet 65-120 Kč/h. www.nabrigadu.cz

• Stavební firma přijme řidiče sk. C, E s profesionálním průkazem. Na hlavní pracovní poměr na stavbách v Praze a okolí. Životopisy na: inos@inos.cz, více informací na tel.: 257 181 041, web:www.inos.cz.

• Strojírenská firma v P 10 hledá manažera obchodu pro zakázkovou výrobu. Samostatné vedení zakázek. Požadavky: SŠ tech. směru, AJ, ČJ, NI. T. 272173700

• Brigády každý den do konce roku s odvozem z metra Opatov zdarma. Vhodné pro muže i ženy. Rozbalování zboží, štítkování, vkládání návodů, vykládka. 75,- 80,- Kč/hod. VYPLATA týdně. Nástup ihned. Volejte 702137801, 727903708 nebo: brigadnici@wellpack.cz, více info na: www.wellpack.cz

Velkoobchod s hutním materiálem v Praze 9
— přijme —

ŘIDIČE-SKLADNÍKA

Požadujeme:
Profesní ŘP - C, výhodou VZV, jeř., vazač., palič. průkaz

E-mail: knourek@technimat.cz

PRACOVNÍCI ÚKLIDU

hledáme uklízečky pro zakázky v Praze a blízkém okolí

■ podmínkou zdravotní znevýhodnění (invalidní důchod)

■ práce na poloviční úvazek ■ mzda

90 až 120,- Kč/hod.
Kontakt: **800 888 440**
bezplatná linka

• Pracovníky pro úklid. Nasazování podle zákazníků, náročnější úkoly i o víkendech. 100 Kč za hodinu. S životopisem kontaktujte: ondrej.dudek@gmail.com

• Hledáme strážné a detektivky na ostrahu administrat. budov a supermarketů v Praze. DPP, HPP. Www.rp-security.cz, oblast1@rp-security.cz, t. 603397649

• G4S hledá nové posily pro otev. a zav. banky. Cca 1 hod. ráno a 2 hod. večer. Forma: DPČ 70 - 90 Kč/hod. Zájemci volejte na 727942350, pan Holeček.

• BS přijme strážné pro stavbu Praha-Chodov, DPP, i pro ID, SD a studenty. Mzda až 80 Kč/hod., po zapracování možnost nábor. příspěvku. Tel: 224109445.

• BRIGÁDY - balení, vykládky, likvidace zboží a jiné. Jen u nás máte peníze za práci 2. den ve 100% výši!!! Nástup možný ihned! Po-Pá, 9-17 h: 724772129

• BRIGÁDA - hledáme zájemce na doplňování zboží - denní i noční, odměna od 80 Kč/hod (zálohy druhý den). Směny dle výběru. Tel.: 284083300, 777335756

• BRIGÁDA - POKLADNÍ od 80 Kč/hod - prodejny v Praze, zálohy druhý den. Školení zajištěno. Směny dle Vašeho výběru. T.: 284083300, 777335756.

• BRIGÁDY - zálohy 50% výplácemě druhý den. Doplňování zboží, pultový prodej, pomocné práce, pokladní. T: 284083300, 777 335756.

• BRIGÁDA - hledáme brigádníky - prodavače/ka do lahůdek, pekaře/ky, školení zajištěno. T.: 284083300, 777335756, www.creditzech.cz

• Brigáda - hledáme zájemce o PRACÍ VE SKLADU. Nástup ihned, odměna až 120 Kč/hod., Tel.: 778412131, 778499910, www.creditzech.cz

• Brigáda - NOČNÍ DOPLŇOVÁNÍ - možnost záloh, předchozí zkušenost s doplňováním zboží. Tel : 284083300, 777335756, www.creditzech.cz

BRIGÁDY V PRAZE A PLZNI!
Nástup možný ihned! **AZ Servis**
Možnost UBYTOVÁNÍ! **www.azservis.com**
DOPRAVA na pracoviště i zpět ZDARMA!
Tel.: 724 772 129, 777 367 218
Ostrovského 3, Praha 5 - Anděl
100% VÝPLATA 2. DEN

LETNÍ BRIGÁDY
Přijmeme ihned
STRÁŽNÉ a RECEPČNÍ
o Práce v Praze a okolí
o Týdenní zálohy o Solidní ubytování
Volejte zdarma **800 600 333**
www.adamsecurity.cz

STRÁŽNÝ VRÁTNÝ RECEPČNÍ
HLEDÁME:
recepční,
strážné - vrátné, ostrahu
VYŽADUJEME:
jakýkoliv invalidní důchod
NABÍZÍME:
náborový příplatek 5.000 Kč
55-80 Kč/hod.
stravenky a příspěvek na bydlení
Jsme solidní společností.
KONTAKT: 800 888 440
Bezplatná linka

• Zavedená úklidová firma přijme uklízečky kancelářských a výrobních prostor pro provozovnu v Liberci na dohodu o provedení práce, Po - Pá v odpoledních hodinách. Nástup možný ihned. Také vhodné pro invalidní důchodce. Tel. 596223732, email: prace@cleancat.cz

• Zavedená úklidová firma přijme do svého kolektivu muže a ženy pro speciální úklidové práce: mytí oken, voskování podlah, strojní čištění koberců, mytí fasád, veškeré úklidové práce nad rámec denního úklidu, stavební úklid. Požadujeme: časovou flexibilitu, zkušenosti, fyzická zdatnost, pečlivost, bezúhonnost, RP sk. B. Místo výkonu práce: Praha, stř. kraj. Nástup možný ihned. Tel. 596223732, email: prace@cleancat.cz

• Zavedená úklidová firma přijme uklízečky kancelářských a výrobních prostor pro provozovny v Praze a okolí. Po - Pá od 6:00-14:30hod. Požadavky: fyzická zdatnost, zkušenosti, pečlivost, bezúhonnost, RP sk. B nutnosti - denně jízda autem po Praze a okolí. Tel. 596223732, email: prace@cleancat.cz

• Přijmu instalatéry a topenáře k dlouhodobé spolupráci. Požadují praxi, časovou flexibilitu a samostatnost.Kontakt: Ing. J. Skalický tel: 737322884

• UDĚLEJ TO. Daruj krevní plazmu. Náhrada 400Kč dle §32 odst. 2 zákona č.373/2011 Sb., tel:702278928, www.caraplazma.cz, Perlová 5. Pomáhat je lidské.

• Hotel**** na Žižkově přijme zkušenou pokojskou, práce i o víkendech, jednosměnný provoz. Požadujeme: pracovitou nekonfliktní osobnost, nekuřačku, dobrý zdravotní stav, zodpovědnost, spolehlivost a ochotu. Nabízíme: příjemné pracovní prostředí, práce na HPP, hrubá mzda Kč 14.000,-/měsíc + příplatky, personální obědy. Nástup možný ihned nebo dle dohody. Kontakt: generalmanager@hotelaramis.cz.

Hledáme pracovníky do výroby na zpracování ryb (lososy)
v Čakovicích (Praha9), na DPP, 80,- Kč/hod.
734 513 843

CREDIT CZECH
PRÁCE V PRAZE NÁSTUP IHNE ZÁLOHY DRUHÝ DEN
Tel.: **777 335 756, 284 083 300**
www.creditzech.cz

HLEDÁME ŘIDIČE SKUPINY D
Dopravní společnost **DATA AUTOTRANS**
hledá nové řidiče sk. D
Přijmeme spolehlivé, seriózní a odpovědné řidiče na zahraniční autobusy (možno i na občasnou výpomoc). Zajišťujeme jak vnitrostátní dopravu, pravidelné linky, výlety po ČR i zahraničí a vícedenní okruhy po Evropě. Platové podmínky dle dohody. Vozový park do tří let.
V případě zájmu volejte 724 773 074 nebo nás kontaktujte přes naše stránky www.dataautotrans.cz

• Úkl. firma přijme ženy na denní úklid (8-14 h.) domů v P 9 Míškovice a P 10 Hostivař, HPP i DPP. Osobně 8.30-10 hod., Křenova 15, P 6 - Petřiny.

• Interiérová společnost Nobis Studio hledá zkušenou a manuálně zručnou švadlenu pro šití závěsů a dekoračních textilií. Požadujeme min. 5 let praxe v oboru, flexibilitu a spolehlivost. Nabízíme HPP na dobu neurčitou, nástup možný ihned. Kontaktní osoba - Karolína Vojtová, karolina@nobis.cz.

• Hledáme invalidní důchodce na pozice vrátný v Praze a Kralupcech, směny, stravenky. Po týdnu záloha, kontakt: 731540323; L.hersalkova-agplus@seznam.cz

• Společnost Omnilab s.r.o. přijme lékaře, analytiky a laboranty s atestací i bez na oddělení lékařské mikrobiologie, imunologie a biochemie na HPP nebo částečný úvazek. Požadujeme: SŠ v oboru zdravotního laboranta výhodou, znalost práce na PC. Nabízíme: Dobrý ohodnocení, práci v dobrém kolektivu a umožňujeme vzdělávání v oboru. Nástup možný ihned. Životopis zasílejte na e-mail: klima@omnilab.cz

• Restaurace NORDSEE přijme zaměstnance na prodej a výdej jídel pro provoz v Praze. Plat 16-20.000 Kč hrubého. Nástup ihned. Tel.: 603 859 224, e-mail: kariera@nordsee.cz.

• Přijmeme prodavače/ky pro Prahu a okolí. Výučný list a zkušenosti nejsou nutné. Tel. 728482289

• Dispečink taxi nabízí novým kolegům pronájem vozů s možným odkupem. Pokud nemáte potřebné zkušenosti, rádi Vás proškolíme a zaučíme. Volejte 723424230

• Hledáme ČIŠŤNÍKA/SERVÍRKA s praxí do plzeňské restaurace Valcha na Praze 7 - Holešovice. Volejte na tel: 777250283.

• Přijmeme KUČAŘE do restaurace na Praze 6 a Praze 7. Požadujeme praxi a profesionální přístup. Tel: 777250288.

• POKOJSKOU s praxí přijmeme do hotelu na Praze 6, stanice metra Nádraží Veveřslavín. Volejte na tel: 774376103.

• Z důvodu úrazu hledám stomatologa na zástup (i částečný) po dobu 2 měsíců na P 6 - Břevnov. Vhodné pro stomatology na MD či v důchodu. T. 723442262

• Nabídka práce dl. brigády ve skladech, výrobě, pom. práce. Mzda 13-21.000 Kč/měs., ubytování. Volejte, pište: 601311311, email: praha@workservice.cz

ČSOB Pojišťovna
přijme
PRACOVNÍKA na pobočku Praha
Praxe v pojišťovnictví nebo finančním poradenství výhodou.
Své CV posílejte na e-mail: romana.novotna@csobpoj.cz.

• Dopravce z Prahy 6 přijme řidiče na MKD. Požadujeme C+E praxi, časovou flexibilitu, odpovědnost, čistý rejstřík trestů, dobrý dosah na Prahu 6. Nabízíme 13 mzda, životní připojištění, bonusový program. Tel.: 733690213.

• Hledáme stavebního technika s praxí na stavbě. Praha a okolí. Kontakt: Tomáš Kubr T.: 777 291 801

• Třídění tisku - brigáda, 70 Kč/hod., výplata týdně. Tel: 774433968

• Přijmeme strážné pro Prahu, Chotěboř a Vestec u Jesenice (Praha-Západ). Bezúhonnost, spolehlivost, dobrý fyzický stav, osvědčení "Strážný" výhodou, praxi z obdobné pozice, nástup možný ihned, odpovídající mzdové podmínky. RP a os. automobil podmínkou. T: 602258010, E-mail: security.pco@seznam.cz

• ZŠ Praha 6 přijme ihned vyuč. kuchařku na plný úvazek. Tel. 604755227

• Přijmeme technického pracovníka, Praha 4, HPP, 6 - 14,30 hod. Místo je vyhrazeno pro OZP. Kontakt: p. Mácha, mob: 604 209 253, bezplatná linka: 800 111 100.

• Přijmeme pokojskou, Praha 4, DPP, 8 - 13 hod. Kontakt: p. Mácha, mob: 604 209 253, bezplatná linka: 800 111 100.

• Přijmeme pokojské ukrajinské i jiné národnosti. Plat 75 Kč/hod. Požadujeme trvalý pobyt nebo ŽL a spolehlivost. Stravování zdarma. Tel. 777653777

• ZŠ v Praze 6 přijme od 1. 9. 2015 pracovníka do vrátnice na plný úvazek. Dvousměnný provoz, ranní: 8,00 - 16,00 h, odpolední 14,00 - 22,00 h. Kontakt: 723011673.

• Nemocnice v centru Prahy přijme provozního elektrikáře (min.Š6) do oddělení údržby na pozici "Všeobecný údržbář". Platové zařazení dle NV 564/2006 sb. Kontakt: mob. 778412130

• Úklidová firma hledá pracovníka na DPP pro objekt v Roztokách u Prahy, 3x týdně, flexibilní pracovní doba. Tel.: 773 800 129.

• Úklidová společnost hledá obk. manažera pro obchodní centrum v Praze, plný úvazek. RP a praxe podmínkou. Mail: hajda.richard@rpmservice.cz.

• ***hotel v Praze 4 přijme pokojskou s praxí. Nástup ihned. Inf. 261092362

• Penzion na Praze 9 přijme denní recepční(ho) s AJ, 9-11 hod. směny, pondělí až pátek. Dále přijmeme pokojskou. Dobré platové podmínky. T: 728127554.

• Unijob: nabídka brigád: pokladní, pomocné práce na prodajkách s oblébením administrativy, telefonické výzkumy, úklid. Zálohy denně. Info: 604376770

• Unijob: nabídka brigády a HPP, skladový manipulativ, vykládky a nakládky kamionů, 16-24.30 nebo 19-3.30 hod. Zálohy týdně, Praha 10. Info: 604376770

• Příspěvek jednoduchá administrativní práce, kterou zvládne každý i pro důchodce. Cca 30 hod. měsíčně, 8.000 Kč. Vol. 9.00 do 16.00 hod. T. 604923738

• Staniční sestru pro Kliniku adiktologie přijme Všeobecná fakultní nemocnice v Praze. Kompletní znění inzerátu na: www.vfn.cz - kariéra. Nástup 1.10.2015. Kontakt: 224968209, stejnerova.monika@vfn.cz.

• Zdravotní laborantku pro Centrální hematologické laboratoře Ústavu lékařské biochemie a laboratorní diagnostiky přijme Všeobecná fakultní nemocnice v Praze. Kompletní znění inzerátu na: www.vfn.cz - kariéra. Nástup 1.1.2016. Kontakt: Eva Teplá - 224966784, eva.tepla@vfn.cz.

Ostatní

• Prodám diamant, brilantový vybrus s certifikátem. Stupeň kvality G, váha 1,18 karátů. Cena dle odhadu 210 000 Kč. Volejte: 723718727

Vybavení domácnosti - poptávka

• Starožitný nábytek koupím za solidní ceny. Ložnici, jídelnu, obývací, pracovní, lampy, obrazy, knihy. Dále resto nábytek do r. 1950. Tel. 603478873

Finance - nabídka

www.pujckypraha5.cz
NOVÁ Soukromá nebankovní společnost
Půjčka od 20.000Kč do 300.000Kč
- záznam v smlouvě u nás nevadí
- velká přičinnost, vyzvání ještě dnes
- schválení do 20 minut od žádosti
SPOKOJENÍ PRŮBĚHEM PRŮBĚHU
TELEFON: 731 97 77 41

• 1. úvěr zdarma! Úvěry od 18 let na OP od 40 poskytovatelů! Úvěr na příjem až 150t hotov. Karlá, Dittrichova 8, po-pá 8:30-17:30, so 10-14, 778153324

• Zástavy nemovitosti po cele ČR! Úrok již od 8%! Přijedeme k Vám. Výhodné podnikatelské úvěry! Ríkisun, Karlovo nám., Dittrichova 8, po-pá 8:30-17:30

• 500 -10000 v hotovosti do 10 min. pro každého, na příjem až 200.000. Potřebujete OP, tel. Metro C Ládví, u Alberta. Po-pá 9-19, So 9-12, T. 736299299

• Hotovost 500-15 tis. do 5 min. bez registr. Potřebujete OP, mobil. Na příjem až 200 tis. Metro "B" Anděl, ul. Vltavská 28, po-pá 9-18, tel. 607801801

• Půjčka do 24 h. bez splátek 50.000-2.000.000. Vhodná předem prodejem bytu či domu. Peníze vrátíte až z prodeje. Hradimé i exekuce. Na 6-24més. 739641969

• Půjčky od 18 let až 20tis na mobil a OP, na příjem až 200tis. Metro B, Palmovka, Sokolovská 125, Po-Pá 8-18 t. 774064546. Úspěšný žadatel dostane los.

• Pro všechny až 10000,- ihned na OP a tel. Metro Hradčanská, Čs. Armády 11, P6, budova ve dvoře. Také pro cizince! T. 603933137. Po-pá 9:30-18 hod.

• Příbram - nová premium půjčka, nový poskytovatel pro každého do 10000 hotově ihned na OP a tel. Plzeňská 75 (Uran). Po-pá 9-17h. T. 774433773

Pozemky - poptávka

• Vykoupím les a zemědělskou půdu. Okolí Prahy, střední Čechy. Rychlé jednání, platba v hotovosti. Tel. 774 553 446

INZERCE

DHL**PŘIJMEME
ZAMĚSTNANCE!****PRO NAŠI Pobočku DHL JIRNÝ – LEGO AKTIVITY,
HLEDÁME KOLEGY A KOLEGYŇE NA POZICI****SKLADOVÝ OPERÁTOR****UPLATNĚNÍ U NÁS NALEZNOU
VŠICHNI, KTERÍ CHTĚJÍ
PRACOVAT A ROZVÍJET
SVŮJ POTENCIÁL:**

- Muži i ženy všech věkových kategorií
- Všichni, kteří chtějí rozvíjet svoji kariéru v logistice

OČEKÁVÁME

- Odpovídající pracovní výsledky - produktivita, kvalita, spolehlivost
- Ochotu pracovat ve třisměnném provozu
- Přípravu a odbavení objednávek zákazníka
- Provádění skladových prací pomocí manipulační techniky
- Vedení skladové dokumentace

NABÍZÍME

- Atraktivní platové podmínky
- Zaměstnání v kmenovém stavu na hlavní pracovní poměr
- Výborné pracovní prostředí
- Týden dovolené navíc
- Dotovanou dopravu do místa pracoviště
- Dotované stravování v místě pracoviště
- Měsíční, peněžní příspěvek na penzijní připojištění
- Stravenky plně hrazené zaměstnavatelem
- Hrazené pojištění proti škodě způsobené zaměstnavatelem
- A mnoho dalších firemních benefitů

**NÁSTUP MOŽNÝ IHNED
POKUD MÁTE ZÁJEM, JEDNODUŠE
VOLEJTE NEBO NAPIŠTE****VÍCE INFORMACÍ NA
DHL.JOBS.CZ****TELEFONNÍ ČÍSLO
+420 733 162 955****E-MAIL
VERONIKA.RATAJSKA@DHL.COM****V PŘÍPADĚ ZÁJMU O ADMINISTRATIVNÍ POZICE NÁS NEVÁHEJTE KONTAKTOVAT.**

Práce v Británii? Ale nejdřív si ji musíte zajistit

**Britská ministryně
vnitřně by migranty
včetně Čechů bez
zajištěného pracovního
místa do země nepouštěla.**

Migranti přicházející do Británie ze zemí Evropské unie by měli být vpuštěni jen v případě, že už mají zajištěné pracovní místo. Myslí si to britská ministryně vnitra Theresa Mayová. Migrace za prací do Británie má podle ní negativní dopad i na země původu

**Londýn** PROFIMEDIA.CZ

přistěhovalců. Jako příklad jmenovala i Českou republiku. Ministryně rovněž vyzvala ke změně principů volného pohybu v Evropě.

„Čistá migrace na současnou úroveň je prostě neudržitelná,“ myslí si Mayová. „Využív

to tlak na infrastrukturu včetně bydlení, dopravy a veřejných služeb, jako jsou školy a nemocnice,“ uvedla.

Podle britského statistického úřadu od loňského do letošního března přišlo za prací do Británie rekordních 330 tisíc migrantů. Premiér David Cameron přitom v roce 2011 slíbil, že jeho vláda sníží počet přistěhovalců ze zahraničí na řádově desítky tisíc ročně.

Naplnění cíle vlády sníží počet přistěhovalců zabráněním podle Mayové především imigrace ze členských zemí Evropské unie včetně Česka. **ČTK**

INZERCE

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Služby - nabídka

• Ubytovna U Svobodárny 1110/12, P-9, tel. 284812601. Non-Stop. Ceny od 250 Kč, firm. 150 Kč/osoba/noc. Info www.bytostav.eu u metra B Českomoravská.

VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově
nejvýhodnější půjčky na zlato
www.avarrio.cz
Soukenická 8, Praha 1
737 858 585

Práce - poptávka

• Hledáme pronájem menšího bytu v Praze a okolí do 11 tis. nebo většího do 15 tis. vč. poplatků. Volejte prosím tel. 603257202.

Vzdělávání - nabídka

• Kurz ÚČETNICTVÍ v centru Prahy od 14.9.2015 s nabídkou ZAMĚSTNÁNÍ po ukončení tohoto kurzu - možnost úhrady kurzu od Úřadu práce. Tel: 220921440

• KURZY olejomalby a kurzy napínání pláten, ceny kurzů od 1990,- Kč, určeno i pro starší začátečníky. Tel. 724 088 088, www.verasteflova.cz

• Zájemci o maturitu nepřehlédněte! Máte stále možnost přihlásit se na dálkového maturitní studium ve školním roce 2015/16. Nabízíme 4leté studium průmyslové školy elektrotechnické nebo obchodní akademie. Účastníte se 8 víkendových soustředění. Více na www.spssezatec.cz nebo www.soazatec.cz. Informujete se na: 736605905 nebo studium.maturita@gmail.com

Nemovitosti - poptávka

• IHNED VYKOUPIME Váš byt, rodinný dům, činž. dům, pozemek. Hotovost do 3 dnů. Vyřešíme cokoli - privatizaci, právní vadu, dluhy, exekuce. T: 800662222

Byty - poptávka

• Lékařka koupí byt v Praze v jakémkoliv stavu. Exekuce a právní servis zajištím. Možno okamžitě záloha ještě dnes. Tel/Sms: 773109561. Rk nevolat.

• ZÁLOHA 300tis.Kč ještě dnes. Koupím byt v Praze v jakémkoliv stavu. Exekuce uhradím a možnost náhradního bydlení. Volejte nebo Sms: 775432964

• Koupím byt v Praze, družst., OV i obecní vlast. (zaplatím privat.). Platím hotově, dám zálohu, uhradím dluhy, na vystřeh. nespěchám. T. 777235501

• Koupím byt před PRIVATIZACÍ obecní do DV, OV. Dám náhradní byt s nízkým nájmem, velké odstupné. Dluhy, exekuce, stěhování hradím. Děkuji. T. 725805115

• Koupím byt kdekoli v Praze, dám okamžitou zálohu, platba hotově, právní záležitosti vyřídím. Stav nerozhoduje. Rk nevolat. tel. 234095720, 720539665

• Právní zástupce zaměstnanců O2, FIOBANK, RAIFFEISENBANK, poptává byty ke koupi a k pronájmu pouze v Praze. Právní servis zdarma. Těšíme se na Vaši nabídku. Telefon: 602 21 96 21.

• PŘÍMÝ ZÁJEMEC ihned koupí byt na investici pouze v Praze - okamžitá záloha 300.000 Kč. Právní služby zdarma i v případě privatizace. T: 602 212121

Hobby - poptávka

• Koupíme sbírky známek, starých pohlednic, mincí, vyznamenání a bankovek. Přijedeme, oceníme. Tel: 734 105 589, prodejna 284 824 040

Pronájmy - poptávka

• Hledám byt k dlouhodobému pronájmu v Praze jakékoliv velikosti od 7-20tis. za měsíc. Děkuji za nabídku. Tel/Sms: 777955824

• Mladý lékař nekuřák hledá pronájem nebo koupí bytu v Praze. Tel. 777749085

• ZDARMA pronajmu Váš byt, právní servis zajištím. Evidujeme zaměstnané a prověřené klienty. Volejte 777884183, 241414830.

• HLEDÁM PRO naše solventní ZAMĚSTNANCE z kanceláře byty k dlouhodobému pronájmu v Praze, právní servis zajištím. Tel.: 274 78 44 28

Práce - nabídka

• ALMAX WORK, družstvo. Hledáme pracovníky: svářeč, komplexní dodávčák (140-150 Kč/h), liči parťák, zámečnick, jeřábník (120-130 Kč/h), palčič, lakýrny, apretéry (120 Kč/h), formíře, brusiče, jádraře (110 Kč/h), obsluha svozů, pomocník k lití (100 Kč/h). Tel. 773921592, 777921587

• Nábor ostrahy-Praha/ČR. Mzda 14-22 tis. Kč, ubytování, bonusy. EBS, s.r.o., Na Březince 6, Praha 5, 731472449, 461312603, kancelar@police-ondra.cz

• GARANCE na odměnu ve výši 20.000 Kč během doby zaškolení, potom měsíčně až 60.000 Kč. Nechte se námi zdarma zaškoleni. Jste komunikativní, přesvědčivý a důsledný? Pak volejte o více info na tel. 725610205, my Vám zavoláme zpět.

Ostatní

• Nemáte nevyužitou housle, violu, čelo, basu, el. kytaru či saxofon nebo trubku? Koupím i poškozené a nekompletní. Tel. 728473687

**Intimní**

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje: Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH, www.ema.bz, www.uplatnilhem.cz

• Potřebuji to denně! Zavolej na mob.: 724 830 977!

• NESTÁRNOUCÍ BABIČKY! Umí toho víc a chtějí se pochlubit! Piš SMS ve tvaru 97XHE a text na 909 15 50

• PŘEKVAP MĚ! Vzrušují mě chlapi s bohatou fantazií, co se nebojí ji využít! Seš to ty? Věra 30. Cinkni mi na 909 801 801 nebo mi piš SMS na 909 15 40 s kódem 72SBZ a tvůj text!

• Vysvobod' mě z každodenního stresu. Z vlastní zkušenosti vím, že nejlepším lékem je sex. Dopřej mi HO! Blanka 41. Vytoč 909 80 50 40 kód AGP20



• Marie 53. Cizí pokoj, cizí muž. Takhle představa mě úplně dostává. Jsem z toho celá vlhká. Nechci žádné závazky, chci pouze vášnivě milování. Tak už mi volej 909 90 99 25 nebo piš SMS na 909 15 45 s kódem 57DFT a tvůj text!



Bez práce. Najdou nové uplatnění

O bývalé zaměstnance zkrachovalé liberecké společnosti Ferex-ŽSO je na trhu práce velký zájem. „Úřad práce už kontaktovali čtyři zaměstnavatelé, kteří chtějí dát těmto lidem práci,“ řekla ředitelka Úřadu práce v Libereckém kraji Kateřina Sadílková. V současné době je podle ní mezi uchazeči o práci 85 bývalých zaměstnanců Ferexu, další podali výpověď v srpnu. Firma jim už od dubna nevyplácí mzdy. Podle dokumentů v insolvenčním rejstříku dluží firma věřitelům 290 milionů korun. Liberecká slévárna společnosti Ferex-ŽSO mří do konkurzu. Podnik má vážné finanční problémy, výroba stojí. Většina zaměstnanců podala výpověď. „Na úřadu práce se jich v červnu a srpnu zaregistrovalo 92, sedm z nich už našlo nové zaměstnání,“ vysvětlila Sadílková. I ti další mají podle ní velkou šanci najít velmi rychle nové uplatnění. V současné době má úřad k dispozici 648 volných míst vhodných právě pro tyto nezaměstnané. Problémem ovšem může být, že více než polovina z nich je starší 50 let. Česká ekonomika v posledních měsících výrazně ožívuje, obrovská poptávka je zejména v oblasti automobilového průmyslu. Právě tam mají podle Sadílkové zaměstnanci Ferexu největší šanci najít nové uplatnění. **ČTK**

Česko patří do trojice zemí EU s nejnižší nezaměstnaností

Míra nezaměstnanosti v Česku dosáhla v červenci 5,1 procenta.

Česko spolu s Německem (4,7 procenta nezaměstnaných) a Maltou (5,1 procenta nezaměstnaných) tvoří podle Eurostatu trojici zemí s nejnižší nezaměstnaností v Evropské unii.

Průměr pro celou EU byl v červenci podle Eurostatu 9,5 procenta, proti červnovým 9,6 procenta se velmi nepatrně snížil a dostal se na nejnižší úroveň od června 2011. Na opačném konci žebříčku zůstává krizí postižené Řecko, kde podle statistik stále přesahuje míra nezaměstnanosti 25 procent z letošního května. Dalším je Španělsko s 22,2 procenta lidí bez práce. Loni v červenci



Nejhorší situace je v Řecku.

PROFIMEDIA.CZ

bylo v celé evropské osmdesátce bez práce 10,2 procenta obyvatel. V zemích platících eurem dosahovala nezaměstnanost první prázdninový měsíc 10,9 procenta, také se tak snížila z červnových 11,1 procenta.

Eurostat ve včerejší tiskové zprávě odhadl, že v celé EU, jež má více než půl miliardy obyvatel, nemělo v červenci práci přes 23 milionů mužů

a žen, z toho přes 17,5 milionu v zemích eurozóny. Ve srovnání s předchozím měsícem se toto číslo v celé osmdesátce snížilo o asi 232 tisíc osob, v zemích platících eurem pak zhruba o 213 tisíc lidí. Ve srovnání se stejným měsícem loňského roku klesla nezaměstnanost ve 23 členských zemích Unie, ve třech se zvýšila a stejná zůstala v Belgii a Rumunsku. **ČTK**

Nejvyšší a nejnižší

Největší pokles nezaměstnanosti zaznamenali:

- Bulhaři (z 11,5 procenta na 9,4 procenta), Španělé (z 24,3 procenta na 22,2 procenta) a Řekové (z 27 procent na 25 procent od května 2014 do května 2015).

- Nezaměstnanost rostla podle Eurostatu ve Finsku (z 8,7 pro-

centa na 9,7 procenta), ve Francii (z 10,3 procenta na 10,4 procenta) a Rakousku (z 5,7 procenta na 5,8 procenta).

- V České republice se v meziročním srovnání podle údajů evropských statistik nezaměstnanost snížila z 5,9 procenta v roce 2014 na současných 5,1 procenta (červenec).

INZERCE



JSTE VY TEN/TA NEJLEPŠÍ?

Hledáme vhodné kandidáty na pozici:
PRODAVAČ/POKLADNÍ - Praha

Váš profil:

- středoškolské vzdělání/vyučení/základní vzdělání
- příjemné a vstřícné vystupování
- zkušenost z obchodu vítána, ale není podmínkou
- ochota k fyzické práci
- schopnost týmové spolupráce
- flexibilita, práce na směny

Pracovní náplň:

- pokladní činnost
- doplňování zboží na prodejní ploše
- dopékání pečiva a jeho doplňování

Příprava na budoucí úkoly:

V rámci našeho dvouměsíčního tréninkového programu Vás připravíme na Vaše budoucí úkoly a poskytneme Vám důkladné zapracování, které probíhá pod vedením zkušeného kolegy – interního trenéra.

Pokud jsme vzbudili Váš zájem, kontaktujte nás na webových stránkách <http://kariera.lidl.cz/>. Prosim vyplňte on-line formulář u dané pozice a nezapomeňte přiložit svůj životopis.

Co nabízíme:

- od počátku zajímavé mzdové ohodnocení
- propracovaný systém zaučení
- příjemnou pracovní atmosféru v motivovaném týmu
- jisté zaměstnání v rychle se rozvíjející společnosti
- možnost částečného úvazku
- osmihodinové směny
- 2 dny v týdnu volné
- elektronickou evidenci docházky
- možnost kariérního růstu

ABAS
IPS MANAGEMENT

Bezpečnostní agentura přijme pracovníky na pozice STRÁŽNÉ A DETEKTIVY

Pokud jste trestně bezúhonný a hledáte práci na HPP / DPP, je tu příležitost právě pro Vás. Nabízíme 65 až 90 Kč/hod dle zařazení. Hledáme strážné v uniformě a detektivy i se změněnou pracovní schopností.

Náborové dny: pondělí až čtvrtek 9:00-12:00

Adresa: Jankovcova 1569/2c, Praha 7 - Holešovice,
Kontakt: nabor@abasco.cz, 724 621 822



KARIÉRA VE SPOLEČNOSTI LIDL ČESKÁ REPUBLIKA

Správná volba

„Po návratu jsem měl slzy v očích“

Špičkový český freestyle motokrosař Petr Pilát chce odlákat děti od počítačů a přivést je ke sportu. I když mu je jen 24 let, předává zkušenosti mladým i na svých kempch.

Na akci Sportáček, kde si děti vybírají sport, jste už poněkoli káté. Co vás na tom tolik láká?

Srdcem jsem velký sportovec. Vzhledem k tomu, že vidím, jaká je doba, že nejoblíbenější zábavou je počítač a mobil, tak bych to chtěl trochu změnit. Já jsem začal dělat freestyle motokros ve dvanácti letech. Tenkrát nás bylo v Čechách asi deset a dneska nás je v podstatě stejně. Je na čase s tím něco udělat.

Před několika dny jste spustil i vlastní FMX Junior Academy. Jaký byl první kemp a co chystáte dál?

Spousta rodičů mi psala, že má zájem přihlásit své dítě, a ptali se kam. Jenže u nás nic



Petr Pilát PETRPILAT.CZ

takového neexistovalo. Tak jsme připravili projekt s tím, že budeme dělat tréninkové kempy a budeme se dětem věnovat. To znamená kondiční trénink, posilování a tak dále. K našemu sportu se hodí trampolína, tak tu už jsem také pořídil. Je mi čtyřadvacet a moje představa je, že tenhle sport budu dělat tak do čtyřiceti let. Takže

nevidím důvod, proč něco nezjete už teď. Ale uvidíme.

V březnu jste měl ošklivý úraz, ale už v červnu jste vyhrál mistrovství Evropy. Jak jste se dal dohromady?

Ani nevím, jakým zázrakem se to povedlo. Ten den před pádem jsem se naučil nový vlastní skok, který dělám na světě jen já. Ty ošklivé chvíle z nemocnice se na mistrovství vyměnily za radostné. Bylo to neskutečné. I kolegové mě podporovali. Když jsem se vrátil na závody, měl jsem skoro slzy v očích.

Co vás čeká na podzim?

Pokračuje sezona mistrovství světa, kde jsem ale kvůli zranění ztratil asi šest závodů, takže jsem v pořadí asi čtrnáctý. Ale pořád zbývá pět šest závodů, takže se moc těším. Budu se snažit odvést co nejlepší výkony. Teď zase trénuji nějaké nové triky, moc mě to baví. **PAVEL URBAN**

Sportáček. Děti si mají šanci vybrat svůj sport

Sobota bude na Hamru v Braníku v Praze patřit hlavně dětem. Ty zde totiž budou mít jedinečnou šanci vyzkoušet si obrovské množství sportů a třeba si i vybrat svůj oblíbený. Pátý ročník náborového festivalu Sportáček je navíc pro všechny zadarmo.

„Kluby mají na akci prezentaci perfektní, díky nim se následně děti přihlásí na nějaký sport,“ pochvaluje si zaklada-

tel festivalu Jakub Makalouš. Všichni přítomní také mohou pomoci zelených karet vybrat sport roku. Novinkou je třeba umělý led či billball, což je vlastně živý kulečník.

Po zastávkách ve Zlíně, Českých Budějovicích a Praze se Sportáček přesune příští sobotu do Brna a 19. září zakončí svou pouť v Plzni. Celkem se po celé republice představí 370 klubů a svazů. **PUR**

Zprávy krátce

Nedvěd asi obdrží vyznamenání

Bývalý fotbalista Pavel Nedvěd asi dostane státní vyznamenání. Prezident Miloš Zeman mu v letadle cestou do Číny řekl, aby si udělal čas na 28. října.

4:6 a 1:6. Vypadla i Lucie Hradecká. Postoupila naopak Barbora Štrýcová, která porazila Švýcarku Bacsinszkou 7:5, 6:0. Do 2. kola prošli také Jiří Veselý a Tomáš Berdych, který porazil Fratangela z USA po setech 6:3, 6:2 a 6:4.

Šafářová vypadla

Hned v 1. kole US Open skončila světová šestka Lucie Šafářová, když podlehl Ukrajince Curenkové

Vydra do Readingu

Český fotbalový útočník Matěj Vydra bude po zbytek sezony hostovat v Watfordu v druholigovém anglickém Readingu. **ČTK**

Logo. Vymění ho

Pořadatelé olympijských her v Tokiu 2020 budou vybírat nové oficiální logo. To původně představili v červenci, hned po jeho prezentaci ale byli obviněni z plagiátorství. Nyní se objevily v médiích další informace, podle nichž designér Kenziro Sanó použil pro svou práci materiály zkopírované z internetu. Organizační výbor se proto rozhodl vyhlásit novou soutěž. Pochybnosti o logu rozpoutal belgický designér Olivier De-



Logo pro OH v Tokiu AP

bie. Na sociálních sítích upozornil na podobnost s jeho dílem pro divadlo v Lutychu a obrátil se na soud. **ČTK**

Basket. Na ME bez Balvína

Basketbalová reprezentace odcestuje zítra na mistrovství Evropy do Rigy bez Ondřeje Balvína. Pivota španělské Seville a nejvyšší hráč týmu se nevešel do nominace trenéra Ronena Ginzburga. Naopak nechybí Jiří Welsch, Tomáš Satoranský, Jan Veselý či naturalizovaný Čech Blake Schilb. Češi se na turnaji ve skupině D postupně utkají s Estonskem, Ukrajinou, Lotyšskem, Belgií a Litvou. **ČTK**



De Gea. Do Realu nejde kvůli pozdě dodaným dokumentům

Nejočekávanější transfer závěru přestupového období se nakonec vůbec nekonal. Španělský fotbalový brankář David de Gea se těšil na angažmá v Realu Madrid, ale kvůli administrativní chybě zůstal v Manchesteru United.

Celé pondělí probíhalo jednání mezi oběma velkokluby. Podle desetibodového prohlášení Realu zaslal madridský klub do Anglie všechny potřebné dokumenty krátce po polední. Odpověď s připomínkami přišla až po osmi hodinách. Přesto ještě byl čas



David de Gea AP

vše stihnout. Podle vedení Realu však dorazily podepsané dokumenty z Manchesteru pár minut po vypršení termínu, a přestup tak už nebylo možné zaregistrovat. V Manchesteru prý ale mohou dokázat, že vše poslali včas. Kluby by se ještě mohly odvolat, k tomu ale nejspíš nedojde.

Ze vzniklé situace není šťastný hlavně sám de Gea. V Unitedu se totiž nepohodl s trenérem Louistem van Gaalem, který ho v prvních kolech do branky zatím vůbec nestavil. **PUR**



Sparta se loučila s halou

Hokejisté Sparty si včera zahráli na dlouhou dobu naposledy v holešovické Tipsport Areně, kde sídlili od roku 1962. V přípravném utkání a jediném derby letošní sezony porazili Slavii 5:1. Fanoušci Sparty dali jasně najevo, že se jim stěhování do O2 areny nelíbí, když rozvinuli transparent Sparta patří do Holešovic (viz spodní foto). **ČTK**